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Dnes v čísle:

Světovou premiéru si v atomovém
krytu odbyla míčová hra kyberbal
K o p ř i v n i c e - Vypnuté osvětlenív podzemním  krytu,  dva  hrací  prostory,hudba,  před  kterou  není  úniku  a pouzesvítící  tyčinky  označující  hřiště  sesvětelným míčem. I tak se dala na první do-jem  vnímat  světová  premiéra  kybarbalu,která  se  uskutečnila  v pátek  8.  květnav atomovém  krytu  u Základní  školy17. listopadu.  Nápad  se  zrodil  v hlaváchčlenů skupiny Za Obzor, která se věnuje zá-žitkové  pedagogice.  „Něco  podobnéhojsme používali na našich kurzech jako jednuz aktivit a rozhodli jsme se, že samostatnouakci připravíme pro veřejnost,“ uvedl hlavnípořadatel Pavel Rösner alias Rézi. Sami pořadatelé označují kyberbal jakoadrenalinovou  atmosféricky  nenapodo-bitelnou  míčovou  hru,  která  se  hrajev naprosté tmě se svítícím míčkem v kleče,na hřišti vyznačeném chemickým světlem.Atmosféru umocňují DJ´s a kyber-video-

projekce. Hudba není samoúčelná, protožezcela  znemožňuje  jakoukoli  komunikacimezi soutěžícími. Na premiéře kyberbalu sesešlo čtrnáct družstev ve věkovém rozmezíod 12 do 30 let. „Počet soutěžících nás milepřekvapil, oproti tomu jsem předpokládal,že přijde víc diváků,“ hodnotil účast Rézi.Polovina  soutěžících přišla  i ve vlastníchkyberoblecích. Ač vlastní  hra  vycházející  z pravidelpřehazované, působí jednoduše, tma, hlasitáhudba  a videoprojekce  jí  daly  zcela  jinýrozměr. „Je to pro nás nová zkušenost, aleje to super,“ hodnotily svorně šestnáctiletáBarbora  a o dva  roky  mladší  Terezaz Bartošovic, které soutěžily za kybertýmKamení.  Dvanáctiletý  Pavel  z týmuAlšováci se o své dojmy podělil těsně předfinálovým  střetnutím  s Třemi  opicemi:„Nejvíc se mi líbí, jak ve tmě svítí jenomlajny, síť a balon.“ (Pokračování na str. 3)

K o p ř i v n i c e  (dam) - Jen párpamětníků a vedení kopřivnické radnicesi  ve  středu  6.  května  připomněli  še-desáté  čtvrté  výročí  osvobození  Ko-přivnice. Několikaminutový pietní akts položením  květin  ukončili  přítomnízpěvem nejen České, ale také Slovenskéhymny.Letošnímu  pietnímu  aktu  před-cházela oprava památníku. Radnice ne-chala  vyrobit  a nainstalovat  novoubronzovou desku, za kterou byla znovuumístěna prsť  z bojiště u Stalingradu.Oprava památníku, který vloni poškodilneznámý  pachatel  s největší  pravdě-podobností kvůli bronzovému materiáludesky, stála přes 17 tisíc korun.Konec druhé světové války si ko-přivničané připomněli také přímo v denstátního  svátku.  Den  vítězství  oslavilkoncert v kulturním domě.

Lidé si připomněli
konec války

Tisková mluvčí radnice ukládá zpět do památníku prsť ze Stalingradu. Tu kryje
nová bronzová deska, původní byla ukradena. FOTO: DAVID MACHÁČEK

Rekonstrukce autobusového nádraží měla být hotova vloni na podzim, ale stavební práce ještě ani zdaleka
neskončily.                                           FOTO: DAVID MACHÁČEK

K o p ř i v n i c e  (dam) - Kopřivnice bohužel nezíská v této
výzvě dotaci na ambiciózní rekonstrukci loutkového divadla a jeho
přerod v multifunkční a moderně vybavený kulturní stánek. Projekt,
kterým radnice Regionální  radu Moravskoslezského kraje žádala
o 45,76 milionů korun, neuspěl. Hlavním důvodem nezdaru byly
výsledky v takzvané CBA Analýze, která poměřuje náklady na pro-
jekt a jeho ekonomické, sociální a další přínosy.

„Nyní  řešíme  naše  další  kroky.  S největší  pravděpodobností
půjdeme cestou úpravy projektu a snížením ceny celého díla,“ na-
značila další postup místostarostka zodpovědná za kulturu Dagmar
Rysová. Po úpravě projektu se Kopřivnice o prostředky z Evrop-
ské unie bude ucházet znovu a upravená žádost by měla být podána
ještě letos na podzim.

Autobusové nádraží bude prý dokončeno v červenci

K o p ř i v n i c e  (dam) - Na
oživení prodeje a výroby v Tatře
zatím stále jen čekají, místo toho
hledá  automobilka  další  místa,
kde  ušetřit,  aby  globální
ekonomickou krizi ustála.

Zkrácení  pracovního  týdne
a odpovídající  snížení  platů  si
nyní  odsouhlasili  techničtí
pracovníci  kovárenské  dceřiné
společnosti Taforge. 

(Pokračování na straně 2)

Trestní oznámení na odhadce
a vedení radnice je odloženo

Kopřivnice nedostala vysokou
dotaci na loutkové divadlo

Město seškrtá rozpočet, šetřitbude na platech i investicích
K o p ř  i v n  i c e    (dam) - Kopřivničtí  radní

přistoupí k rozpočtovým škrtům. V příštím  týdnu
budou projednávat úsporná opatření, která by měla
městské kase ušetřit zhruba dvanáct a půl milionů
korun.  Úspory  na  výdajové  stránce  by  měly
kompenzovat předpokládané výpadky na straně pří-
jmů. Podle aktuálních odhadů totiž město na daních
z příjmů právnických osob získá o devět milionů
korun měně, než se čekalo původně a u daní z pří-
jmů ze závislé činnosti je výpadek odhadován na 3,5
milionů korun.

„Úspory, které  jsme naplánovali  a které bude
schvalovat rada města, odpovídají tomu, že letošní
rozpočet,  přestože  se  ještě  bude  vyvíjet,  by  měl
zůstat vyrovnaný. Navíc nutné úspory nejsou zatím
natolik  bolestivé,  aby  měly  výraznější  vliv  na
omezení fungování města a jeho organizací,“ tvrdí
starosta Josef Jalůvka.

Naplánované úspory se podle jeho slov týkají

všech rozpočtových kapitol bez výjimek. Šetřit na
svém provozu bude nejen samotná radnice, ale také
příspěvkové  organizace  zřízené  městem,  školy
a další.  Městská  policie  například  jen  nákupem
jiného služebního vozu ušetří asi dvě stě tisíc korun,
odloženy budou také některé původně naplánované
opravy městských budov. Denní stacionář Kopretina
ve Vlčovicích se tak zřejmě letos nedočká původním
rozpočtem slíbené hydroizolace a Dům s pečovatel-
skou  službou  na  ulici  České  ještě  bude  muset
nějakou  dobu vydržet  se  stávajícími  prosklenými
stěnami schodiště, které měly být vyměněny. Počkat
mají  podle  Jalůvky  všechny  opravy,  jejichž  pro-
vedení není v letošním roce bezpodmínečně nutné.

Radnice například vyškrtla plánovanou rekon-
strukci  jednoho  z výtahů  ve  své  budově  za  1,3
milionu korun. Místo toho má připravit náročnější
projekt rekonstrukce a s více položkami a s ním se
ucházet o dotace.           (Pokračování na straně 2)

V Taforge si
nechali zkrátit
pracovní týdenK o p ř  i v n i c e   (dam) - Státní zástupce zamítl stížnost Ivana

Telaříka proti odložení jeho trestního oznámení na odhadce Jana Kurovce,
starostu Kopřivnice Josefa Jalůvku a jeho zástupce Vladislava Kryškeho
a Zdeňka Krajčíra. Případ, který se táhne už víc jak 16 měsíců a nezávislý
zastupitel  Kopřivnice  v něm  poukazoval  na  údajně  podhodnocené
znalecké posudky a představitele radnice vinil z porušování povinností
při správě cizího majetku, je tak zřejmě u konce.

„Od začátku jsme nepochybovali, že jsme se ničeho nedopustili a že
všechno bylo v pořádku. Pro nás je tato dlouho se táhnoucí kauza uza-
vřená.  Jen  doufám,  že  pro  pana  Telaříka  to  bude  impulz,  aby  dál
neparalyzoval práci města. Jak nás, tak policii tato kauza stála mnoho
času a peněz a stejně, jako v mnoha případech předtím, se ukázalo, že
stěžovatel neměl pravdu,“ říká v reakci na uzavření případu starosta Josef
Jalůvka.                                                      (Pokračování na straně 2)

K o p ř i v n i c e  (hod) -Rekonstrukce
autobusového nádraží v Kopřivnici se už pro-
táhla o několik měsíců a ještě minimálně dva
měsíce potrvá, než budou dokončeny všechny
naplánované práce.

Nové, menší  autobusové  nádraží má  tři
nástupní ostrůvky, na nichž je celkem dvanáct
stanovišť,  ale  na  čekající  cestující  prozatím
stále prší. Zastřešení, které slibovalo vedení
ČSAD  Ostrava  na  jaře,  ještě  stále  není
hotovo. Přitom podle původních plánů měla
přestavba  autobusového  nádraží  skončit  už
vloni na konci října. Jenže v průběhu stavby
se vyskytly problémy v nestabilní zemní pláni
a stavebníkovi  také  nepřálo  počasí.  Pro-
vizorní nástupní autobusové zastávky, které po

dobu výstavby nového autobusového nádraží
byly na ulicích Nádražní a Štefánikově, byly
zrušeny až v polovině prosince. I když nebyly
všechny  stavební  práce  dokončeny,  vydal
Stavební úřad kopřivnické radnice rozhodnutí
o předčasném  užívání  a provoz  na  novém
autobusové nádraží v Kopřivnici byl zahájen
14. prosince. Vzhledem k tomu, že ještě ani
v březnu nebyly dokončeny všechny stavební
práce,  zažádal  investor  o prodloužení
předčasného  užívání.  I  tentokrát  byl  termín
úředníky  prodloužen,  a  to  až  do  konce
července.

„Autobusové  nádraží  bude  uvedeno  do
plného provozu do 15. července. Do  tohoto
termínu bude dokončeno zastřešení, osvětlení

i informační tabule,“ uvedl Stanislav Purger,
předseda  představenstva  ČSAD  Ostrava,
kterému autobusové nádraží patří.

Plánována  výsadba  zeleně  podle  vy-
jádření  šéfa  ostravského  ČSAD  bude  pro-
vedena  s ohledem na vegetační období v prů-
běhu letošního roku.

„Autobusové nádraží je stavba, která má
sloužit  při  kvalitní  údržbě  a dodržení
kvalitních technologických postupů při jeho
výstavbě minimálně 30 let. S ohledem na pro-
blémy vznikající při výstavbě jsme upředno-
stnili kvalitu stavby před striktním dodržením
termínu,“  vysvětluje  důvody,  které  vedly
k tak zásadním posunům oproti původnímu
harmonogramu prací Stanislav Purger.



Město seškrtá rozpočet, šetřit bude ...
(Dokončení ze strany 1)
Původně rozpočtovaná částka, která prý ani

nemusí  být  vyčerpána  celá,  by  pak  měla  být
využita  na  povinné  spolufinancování  projektu.
A podobným způsobem by radnice podle starosty
chtěla postupovat i jinde.

Městský  úřad  bude  šetřit  také  na  mzdách
svých zaměstnanců. „Platy snižovat nebudeme.
Naopak  vláda  před  pár  dny  vydala  nařízení
o zvýšení platů ve veřejné správě. Výrazný nárůst
v této oblasti ovšem nebudeme moci provést. Za-
vádíme pravidla maximální úspornosti, nebudou
rezervy  na  nějaké mimořádné  odměny,  je  také
zmrazen nárůst pracovníků. A to přesto, že když
se  propouští  v jiných  sektorech,  tak  veřejná
správa má více práce. Když to řeknu lidově, čeká
nás  teď  období,  kdy  musíme  za  méně  peněz
udělat více muziky,“ nechal se slyšet Jalůvka.

Rozpočtové škrty, které budou schvalovány
příští týden, jsou v pořadí už třetí etapou úprav

městského  rozpočtu  související  s ekonomickou
krizí. Kdyby byl totiž městský rozpočet schválen
podle  původně  schváleného  státního  rozpočtu,
činil by výpadek v dnešní době už asi 37 milionů
korun. 

„Už  při  sestavování  rozpočtu  jsme  počítali
s patnáctimilionovým  výpadkem  na  straně
daňových příjmů. Druhou úspornou etapou bylo
vypuštění některých naplánovaných akcí na vý-
dajové  straně  rozpočtu  při  jeho  schvalování.
Nynější rozpočtové škrty jsou tak v podstatě už
třetí reakcí na krizi,“ tvrdí Jalůvka. 

Radnice  v současné  době  počítá,  že  nyní
naplánované škrty by mohly být už poslední a pří-
padné  další  výpadky  by  mohly  být  kryty
mimořádnými příjmy. Město podle starosty čeká
na peníze z loňské hospodářské činnosti města,
počítá s prodejem části majetku a uvažuje  také
o stažení loňských nerozdělených zisků z měst-
ských firem a jejich přerozdělení.
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Do prázdnin mají být dokončeny všechny dokončovací práce na nově vybudovaném dětském hřišti na
sídlišti Sever.                                                                             FOTO: DAVID MACHÁČEK

Při rekonstrukci vodovodního potrubí na ulici Obránců míru docházelo i ke kuriózním situacím, kdy auta
musela podjíždět instalované potrubí. FOTO: DAVID MACHÁČEK

(Dokončení ze strany 1)Jejich pracovní týden bude nyní mítjen  4  dny  a na  výplatní  pásce  najdouo dvacet procent nižší částku. „Je to stejnýpostup,  jaký  už  uplatnila  část  technikův akciové společnosti, kdy, aby nemuselodojít k propouštění, dobrovolně přistoupilina zkrácení pracovního týdne na čtyři dnya tím  pádem  došlo  také  k dvaceti-procentnímu  snížení  platů,“  vysvětlujepředseda  odborů  v Tatře  Pavel  Baroň.Vmateřské společnosti se tímto postupněpodařilo  zachovat  všech  56  pracovníchmíst, v kovárně by se mělo toto opatřenídotknout  menšího  počtu  pracovníků.Podle  Baroně  se  zavedeným  opatřenímmuseli  souhlasit  všichni  dotčení  za-městnanci, a s odbory se tak neprojednává.Jak  řekl Baroň,  zatím  z ohlášenéhopočtu  propuštěných 1  400  zaměstnancůzhruba  ještě  stovka  v podniku  z nejrů-znějších důvodů pracuje. O dalším pro-pouštění  se  prý  zatím  nejedná,  alevzhledem k nenaplněnosti kapacit přede-vším  na  linkách  hlavní  montáže  nenímožné další snižování počtu tatrováků vy-loučit.

V Taforge si ...

K o p ř i v n i c e  (hod) - Jižod dubna probíhají práce na vý-měně vodovodního řadu na uliciObránců míru. „Rekonstrukce se týká vodo-vodu o délce 235 metrů, přičemžu 190 metrů bude rekonstruovánopomocí bezvýkopové technologie,zbytek  pak  klasicky  odkrytýmvýkopem,“  uvedla  Eva  Špiro-chová, mluvčí Severomoravskýchvodovodů  a kanalizací  Ostrava,a. s.Podle  jejich  slov  by  práceměly  být  ukončeny  začátkemčervence  a SmVaK  přijde  tatoinvestiční  akce  na  4,3  milionůkorun.  V příštím  roce  plánujeSmVaK  rekonstrukci  vodovodnísítě na ulicích Štefánikova a Pří-borská a také rekonstrukci kana-lizace, a to v ulicích Karla Čapkaa Štefánikova. 

na výměnu řadu
použil SmVaK

novou technologii

K o p ř i v n i c e  (hod) - Začátkem května se
rozjela na základních a mateřských školách kampaň
ke zvýšení bezpečnosti dětí, a to Na kolo jen s při-
lbou. Kopřivnická radnice tuto akci pořádá ve spolu-
práci s místními školami, státní i městskou policií
a obchody  prodávající  cyklistické  vybavení.
„Kampaň Na kolo jen s přilbou je financována z pro-
jektu,  na  který  město  získalo  dotaci  z Revolvin-
gového  fondu ministerstva  životního  prostředí  ve
výši 1,016 milionu korun. Cílem  této kampaně  je
zvýšení  bezpečnosti  dětí  jezdících  na  kole,
koloběžkách,  ale  i na  in-line  bruslích  či
skateboardech,“  uvedla  koordinátorka  Zdravého
města Ivana Rašková.

Projekt  je  rozdělen  do  tří  částí.  Policisté
i strážníci při svých pochůzkách odměňují děti, které
jezdí na kolech s přilbou drobnými dárky a ty, které
budou jezdit bez ní, poučí. Ve školách a školkách
budou  děti  v hodinách  výtvarné  výchovy  kreslit
obrázky, jak má vypadat správně vybavené kolo, jak

by měly bezpečně jezdit, aby se jim nic nestalo, nebo
samy sebe s přilbou na hlavě. „Výkres poté děti do-
nesou  domů  spolu  s letákem  kampaně,  jehož
součástí je i slevový kupon, čímž bude projekt při-
blížen  také  rodičům,  kteří  se  snad  zamyslí  nad
bezpečností svých dětí. Jsme rádi, že i tentokrát se
zapojily místní prodejny se sportovním zbožím, které
budou poskytovat 15procentní slevu na zakoupení
přilby nebo chráničů, jak na kola, tak in-line či skate.
Jsou to firmy CykloArt, ŠitavancSport a Sportisimo,“
doplnila informace o kampani Rašková.

Na probíhající kampaň bude upozorňováno i na
tradiční akci Cyklohrátky, která se uskuteční na pro-
stranství před kulturním domem 18. června. Jako vy-
vrcholení kampaně dostane náhodný dětský cyklista,
který bude jezdit s přilbou, nové kolo. „V nějaký ne-
specifikovaný den vyjdeme se starostou do města
a první dítě, které bude splňovat předepsaná kritéria,
dostane  kolo  s patřičnou  výbavou,“  dodala
koordinátorka Zdravého města.

Kampaň má přimět děti jezdit na kole s přilbou
(Dokončení ze strany 1)
Státní  zástupce  Vladimír

Kresta  z okresního  státního  za-
stupitelství  odmítnutí  stížnosti
odůvodnil  tím,  že  Telařík  nebyl
oprávněn  stížnost  podat,  neboť
poškozeným  by  v tomto  případě
bylo  město  Kopřivnice,  a za  to
stěžovatel oficiálně nevystupuje.

Přesto,  že  stížnost  byla  za-
mítnuta  z formálních  důvodů,
státní zástupce se zabýval i opod-
statněností jednotlivých Telaříko-
vých námitek. Výsledkem jeho še-
tření bylo zjištění, že odhadce Jan
Kurovec při zpracování odhadních
cen  objektu  ’Kavárny’  i anexu
bývalého  městského  úřadu  po-
stupoval  podle  běžných  znale-
ckých  postupů.  Ačkoliv  se  výše

cen  stanovených  v revizním
a původním  odhadu  mírně  roz-
cházejí, Kurovcovy posudky jsou
prý  objektivní. Nic  nezákonného
neshledal  prokurátor  ani  na
postupu  představitelů  radnice  při
záměru převést uvedené nemovi-
tosti  z majetku  města  jiným
subjektům.  „Postupovali  zcela
podle  příslušných  ustanovení  zá-
kona o obcích a soudní znalec Jan
Kurovec  vypracoval  příslušné
znalecké posudky cen nemovitostí
taktéž  v souladu  s právními
normami a znaleckými standardy,“
uvádí  v odůvodnění  svého  roz-
hodnutí Kresta.

Ivan  Telařík  je  však  o své
pravdě přesvědčen dál a připravuje
další  kroky.  „Já  jsem  to  trestní

oznámení  podepsal  a podepsal
bych  ho  znovu.  Slíbil  jsem
občanům,  že  budu  hájit  jejich
majetek,  a tak  to  dělám  a budu
dělat i dál,“ reaguje Telařík na za-
mítnutí stížnosti. Jaký přesně bude
jeho postup dál, zatím nemá pře-
sně  rozhodnuto,  hodlá  se  však
obrátit na úřad ombudsmana,  In-
spekci ministra  vnitra  a další  in-
stituce. 

„Revizní  odhady  vycházely
z neúplných  podkladů  dodaných
městem  a to  dokážu,“  tvrdí  Ivan
Telařík,  podle  kterého  je  Česká
republika  nejzkorumpovanějším
státem na světě a tímto případem
by se podle jeho slov měl zabývat
speciální  protikorupční  útvar
policie.

Trestní oznámení na odhadce a vedení ...

N o v ý    J i č í n  (hod) - Minulý
týden ve čtvrtek se na Hermelín ranči
v Novém Jičíně konaly první hry bez
hranic, které  jsou součástí projektu
kopřivnického dětského centra, jenž
má za cíl bořit bariéry při navazování
přátelství mezi zdravými a handica-
povanými dětmi.

Tentokrát se her zúčastnili nejen
klienti Dětského centra Kopřivnice
a Nového  Jičína,  ale  i ze  Zvláštní
školy  z Frenštátu  pod  Radhoštěm
a studenti Střední školy přírodovědné
a zemědělské  z Nového  Jičína.  Ti
všichni společně vytvořili družstva,
v nichž plnili čtyři úkoly. 

„Studenty  zemědělské  školy
jsme oslovili proto, že tady na ranč
chodí na praxi a znají naše děti, které
zde jezdí na terapii. Naše děti mají

problém si najít nové kamarády. To
byl  jeden  z důvodů  pořádání  her,“
uvedla  Dagmar  Šedá,  hlavní
pořadatelka  akce  na  ranči. Na  tuto
akci se jim podařilo získat sponzora
Thomase  Brenáca  a dalším  byl
majitel Hermelín Ranče.

„Tento projekt je součástí většího
projektu  Her  bez  hranic.  Minulý
týden se děti zúčastnily první akce na
kopřivnickém bazénu, dnes je druhá
akce a doufám, že se bude opakovat.
Do  našeho  projektu  chceme  za-
hrnout  i mateřskou  školu  se  svým
malým integračním celoročním pro-
jektem  My  nejsme  jiní,“  nastínila
plány  ředitelka  Dětského  centra
Dagmar Jančálková.

Studenti  zemědělské  školy
neměli problémy s handicapovanými

dětmi  soutěžit  a pomáhat  jim.
Odměnou jim byl úsměv, kterým děti
nešetřily.  „Naši  studenti  chodí  na
ranč pravidelně na praxe, setkávají se
s těmi dětmi a hry jsou logickým po-
kračováním  této spolupráce a jsme
moc  rádi,  protože  pro  ty  děti  je  to
obrovský zážitek  a věřím,  že  i pro
studenty. Je vidět, že ostych a bez-
prostřednost studentů, ale také vztahy
mezi  dětmi  roztávají  každou
půlhodinkou, kterou stráví společně,“
okomentoval  akci  ředitel  Střední
školy  přírodovědné  a zemědělské
Nový Jičín Jiří Trávníček. 

Jak  z rozhovoru  mezi  řediteli
zúčastněných škol vyplynulo, spolu-
práci na dalším ročníku se nebrání,
ale naopak ji vítají jako příjemné zpe-
stření pro žáky svých zařízení. 

na Hermelín ranči se při hrách bořily bariéry

K o p  ř  i v n  i c  e    (hod)  -  Práce  na  zatím  poslední  etapěregenerace sídliště Sever spějí k závěru a termín dokončení, jenžje 30. června, bude dodržen.V rámci schváleného projektu měly být provedeny úpravy vni-trobloku mezi domy č. p. 1214 - 1218, vybudován chodník meziškolou 17. listopadu a Severkou s cyklostezkou, kryté kontejnerovéstání a výměna veřejného osvětlení. Pro děti mělo vzniknout novéhřiště a sezení na kopci ve vnitrobloku. Finanční náklady na tentorealizační celek byly odhadovány na osm milionů korun, přičemžměstu se podařilo získat čtyřmilionovou dotaci z ministerstva promístní rozvoj. Konečné náklady za řešenou etapu regenerace sídlištěbudou upřesněny před předáním městu. Realizací stavebních pracíbyla  pověřena  novojičínská  firma  Nosta,  s. r.  o.,  která  vyhrálaveřejnou soutěž. „Většina stavebních prácí, jako chodníky s cyklostezkou , se-zení na kopci, veřejné osvětlení a stanoviště pro kontejnery, už bylyz větší části dokončeny vloni. Dílčí dokončovací práce, hlavně úklida terénní  a sadové  úpravy  byly  z důvodu  nevyhovujícíchklimatických podmínek ponechány na jaro. Dá se tedy říci, že kroměveřejného osvětlení, lokálních úprav zpevněných ploch, terénnícha sadbových úprav, je vše dokončeno. V současné době probíhá pře-jímka již hotových stavebních objektů. Nedodělky či nedostatkyzjištěné při kontrolních dnech a přejímkách, musí firma odstranitrovněž do konce června,“ upřesnil Martin Lapčík, pracovník radnicemající na starosti investice.

Další etapa regenerace sídliště
Sever bude hotova do prázdnin

s t í n y
Nepříjemné probuzení zažila 8. května obyvatelka domu na Zá-humenní ulici, když ji v časných ranních hodinách probudil zvoneku vchodových dveří. Neznámý muž požadoval přivolání pomoci. Taohlásila vzniklou situaci stálé službě městské policie. Strážníci na místěnalezli osmačtyřicetiletého muže z Lubiny, který uvedl, že byl napadenmužem bydlícím v daném domě. Protože muž měl na noze bodnouránu, strážníci přivolali záchrannou službu, která ho ošetřila a případbyl předán k dalšímu šetření policistům OO PČR.Své jednadvacáté narozeniny patrně příliš  intenzivně oslavovalmladý muž z Kopřivnice. Dne 8. května po 19. hodině jej nalezlahlídka MP zcela opilého na ulici Pabla Nerudy. Jelikož dotyčný s 3,40‰ alkoholu v dechu vůbec nekontroloval své chování, ale ohrožovali veřejný pořádek, byl převezen na Protialkoholní stanici ve Frýdku-Místku. Případ mladého muže bude teď řešit přestupková komise.

p l a c e n á   i n z e r c e
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• události mikroregionu • události mikroregionu • události mikroregionu • události mikroregionu • události mikroregionu •
Provoz tělocvičny vyjde
ročně na 200 tisíc korun

Na Bařinách se v minulém týdnu objevil přenosný radar, který je v majetku obcí z povodí Sedlnice. „Radar
si mezi sebou pravidelně půjčujeme,“ uvedla starostka Věra Michnová.        FOTO: ILOnA MAZALOVÁ

na výměnný pobyt
přijeli žáci ze Zwönitzu
K o p ř i v n i c e  (hod) - V pondělí ráno při-

vítal  starosta  města  Josef  Jalůvka  na  radnici
studenty  Matthes  Enderlein  Gymnasia
ze Zwönitzu,  kteří  přijeli  na  týdenní  výměnný
pobyt  do  Kopřivnice  na  pozvání  ZŠ  Alšovy.
„Spolupráce začala v roce 2000 a od té doby se
konají pravidelné výměny našich žáků. Děti bydlí
u našich žáků a my jsme pro ně připravili bohatý
program,“ uvedla Jarmila Filipová, učitelka ZŠ
Alšova, jež má tuto akci na starosti.

Světovou ...
(Dokončení ze strany 1)
„Rádi  bychom  v pořádání

soutěže v kyberbalu pokračovali,
protože ti, co přišli, nasáli atmo-
sféru a budou ji předávat dál,“ do-
dal  k soutěži  Rézi.  Zároveň  se
netajil  náročností,  kterou  před-
stavovala vlastní příprava. Anavíc
jak sám dodal, pokud by nebylo
chemické  světlo,  nebyl  by  ani
kyberbal. 

Ilona Mazalová

♦ P ř í b o r (ili) - Archeologický klubPříbor pořádá v sobotu 16. května zhrubadesetikilometrovou vycházku s odbornýmvýkladem „Po stopách pravěkého a středo-věkého osídlení okolo Příbora. Sraz je v 10hodin před informačním centrem.K a t e  ř  i n  i c e  - Klub zahrádkářůKateřinice  připravil  od  13.30  hodinv sobotu  16.  května  společenské  setkánípro  všechny  pod  názvem  „Piknikv obecním parku“. U této příležitosti budeotevřena  galerie U Sovy,  kde  budou  vy-stavovat fotografie členové fotoklubu Os-trava.H  u k v a l  d  y  -  Tradiční  patnácti-kilometrový  pochod  Po  zarostlém  chod-níčku startuje v soboru 16. května z kou-paliště na Hukvaldech od 7:30 do 10 hodin.Konec akce je naplánován na 14. hodinu.P e t ř v a l d - Večer orientálních tancůje připraven na pátek 22. května v 19 hodinv tělocvičně Základní  školy  v Petřvaldě.Připraveny jsou vystoupení a choreografierůzných  tanečních  stylů  a skupinabubeníků hrající na tradiční africké a arab-ské nástroje.

k r á t c e

Š t r a m b e r k (ili) - Dvě soutěževyhlásila  Městská  knihovna  veŠtramberku u příležitosti 650. výročízaložení města - výtvarnou ’Když je veŠtramberku pouť’  a literární  na  téma’Kde  sídlily  nadpřirozené  bytosti  veŠtramberku’. „Každoročně  připravujeme  něja-kou literární a výtvarnou soutěž, kterédíky  podpoře  učitelů  ze  základnía mateřských  škol  bývají  hodněobsazené,“  pochvaluje  si  spolupráciknihovnice  Libuše  Bělunková,  kterázejména vyzdvihla zapálenost učitelek

Martiny Žáčkové a Lenky Dobiášové.O tom, jak kvalitní díla každoročně oddětí  vzejdou,  svědčí  uznání  vý-znamného  slovenského  malířeDezidera  Tótha.  „Pan  Tóth,  má  veŠtramberku chalupu a vždycky žasnenad  uměním  našich  dětí,“  vysvětlujeknihovnice. Výtvarná  soutěž  je  určena  prožáky  1.  stupně  základní  školy  a dětiz mateřských škol,  literární  soutěž  jeurčena  žákům  5.  až  9.  tříd.  Vy-hodnocení proběhne na konci školníhoroku.

Z á v i š i c e (ili) - Od letošního roku je Tělovýchovnájednota Závišice dotována částkou 180 tisíc korun z rozpočtuobce. O tuto částku naopak bude snížen příspěvek základníškole,  která  jej  však  obdrží  obratem  od  tělovýchovnéjednoty. K této v podstatě administrativní změně vedení obcepřistoupilo proto, aby si každý uvědomil, že obec dotujevolnočasové aktivity občanů částkou takřka 200 tisíc korun.Samozřejmě to neznamená, že by obec nepřispívala i nadalší aktivity, ale tato je svým objemem největší a doposudnebyla viditelná.„Závišice disponují tělocvičnou s kvalitním zázemím,která je hojně využívána nejen našimi občany, ale slouží i kekomerčnímu využiti zájemců z neorganizovaných složek.Je zde nejen tělocvična, ale i sauna, posilovna a malý sálv prvním patře. S tímto  jsou  spojeny náklady na provozcelého  zařízení.  Sto  dní  jsme  prováděli měření  spotřebyjednotlivých energií v období od počátku prosince 2008 dopoloviny března. Přestože ve sledovaném období nebyla pří-liš krutá zima, byla spotřeba energií v průměru tisíc korunza každý den,“ uvedl starosta obce Zdeněk Vajda. Z tohotodůvodu byla svolána jednání s jednotlivými uživateli, kteříse nejvíce podílejí na využívání tělocvičny se zázemím, abydošlo k dohodě na postupu úhrady nákladů. Škola,  školka  a družina  využívají  zmíněné  prostoryzhruba sedmi procenty, hasiči čtyřmi, komerčně je tělocvičnavyužívána na čtrnáct procent a pětasedmdesát procent při-padne na tělovýchovnou jednotu.„Do letošního roku fungovalo vše tak, že veškeré pro-vozní náklady mimo komerční pronájmy hradila základníškola  ze  svých  prostředků,  které  jí  byly  poskytnutyz rozpočtu  obce. Abychom  věděli,  jakou  měrou  všichniobčané dotují provoz tělocvičny a tím provoz tělovýchovnéjednoty, zavedli jsme v tělocvičně odpočtová měřidla jedno-tlivých  energií.  Podle  dosavadních  měření  a odhadůceloročního průměru jsme došli k částce 15 tisíc korun zaměsíc jen na tělovýchovnou jednotu. Aby tato částka nebylalikvidačním  aspektem  pro  tak  prospěšnou  organizaci,rozhodli  jsme  se,  že  sportovce  budeme  dotovat  přímoz rozpočtu obce 180 tisíci a o tuto částku naopak bude sníženpříspěvek základní škole, která jej získá od tělovýchovnéjednoty,“ vysvětlil Vajda úpravy, které vedou ke většímu pře-hledu hospodaření obce.

V Kopřivnici změří síly skauti z celého okresu
K o p  ř  i v n  i c e    (dam)  - Na 150

skautů  z celého  okresu  se  tuto  sobotu
chystá do Kopřivnice, připraven je pro ně
náročný Svojsíkův závod. Bezmála třicet
týmů  z celého  okresu  Nový  Jičín  bude
měřit  svoje  schopnosti  v nejrůznějších
úkolech, jako je orientace, řešení krizových
situací,  nebo  poskytnutí  první  pomoci.
Cílem  závodu  je  podle  organizátorů
otestovat  týmovou  spolupráci,  schopnost
komunikovat, vyhledávat informace a řešit

různé problémy.
Přestože tradiční skautský závod nese

jméno zakladatele českého skautingu, jeho
náplň je veskrze moderní. „Svojsíkův zá-
vod  je  po  těch  předchozích  experimen-
tálních, na kterých jsme si vyzkoušeli nové
prvky, mnohem více zaměřen na praktické
a moderní  aktivity,  pomocí  nichž
napomáhá  rozvoji  spolupráce  ve  skaut-
ských  družinách,“  uvedl  Ondřej  Kupka,
koordinátor Nového programu.

Skauti  ve  svém  Novém  programu
využívají  například  metodu  kompetencí.
Jako  cíl  si  kladou  zvládnutí  základních
předpokladů  moderní  společnosti  jako
schopnost  komunikovat,  vyhledávat
informace, řešit problémy i krizové situace. 

Soutěžící ve věku 10 až 15 let mají sraz
u kopřivnického koupaliště v 8 hodin ráno.
Vmístě startu závodu budou probíhat i do-
provodné  aktivity  jako  například  online
prezentace nebo volejbal.

Knihovna připravila dvě soutěže
M o š n o v (ili) - Mošnov v současné době provází stavební ruch.Jednak probíhá  generální  oprava  lávky přes  řeku Lubinu  a zároveňbudování kanalizace povrchových a odpadních vod z podnikatelskézóny. Za tímto účelem byl pod silnicí I/58 Mošnov - Ostrava probourántunel, do něhož byla zabudovaná larsenová výztuž obnášející padesátkusů osmimetrových pilotů. Celá akce, která je v režii kraje, probíhábez omezení silničního provozu. „Lávka přes Lubinu byla vybudována v roce 1969 a bylo zapotřebínechat udělat revizi lan, na kterých je zavěšená, obnovit jejich ukotvenía betonáž. Při té příležitosti jsme lávku z bezpečnostních důvodů opatřilizábradlím  a nechali  provést  celkové  úpravy  okolí  lávky,“  vyzdvihlpráce, které obec přišly na 700 tisíc korun, starosta obce Roman Máca.

V Mošnově se rekonstruuje lávka
a buduje kanalizace odpadních vod



Ko p ř i v n i c e  (dam) - Nejenza historií tatrovek se nadšenci doautomobilové  historie  mohouběhem následujícího půl roku vy-dávat do Technického muzea vKo-přivnici. Právě dnes tam totiž budezahájena výstava mapující historiiprvní automobilové značky v Sa-

sku.  Výstava  nazvaná  EmilHermann Nacke  -  První  výrobceautomobilů  v Sasku  je  prvnímplodem spolupráce zdejšího muzeaa Muzea dopravy v Drážďanech.„Právě drážďanské muzeum námvýstavu  zapůjčilo.  My  zase  naoplátku  v  příštím  roce

v Drážďanech  uvedeme  naši  vý-
stavu  „Hans  Ledwinka  -  od
Präsidenta  do  Síně  slávy’,“  říká
pracovník  Techni-ckého  muzea
Radim Zátopek.

Panelová výstava přiblíží život
průmyslníka Nackeho, který začal
vyrábět první osobní auta už v roce
1900.  O rok  později  už  schopný
výrobce  na  autosalonu  v Berlíně
vystavoval čtyři typy vozů a vozy

Nacke  byly  oblíbené  nejen
v Německu,  ale  i za  hranicemi.
Automobilová  značka  se  udržela
33  let  a pak  byla  vytlačena
konkurencí a zanikla. Díky tomu,
že  mnoho  dobových  dokumentů
skončilo  v rukách  nadšených
sběratelů, mohli muzejníci v Dráž-
ďanech  vytvořit  rozsáhlý  portrét
podnikatele E. H. Nackeho a jeho
firmy,  která  bude  v Kopřivnici
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K o p ř i v n i c e  (dam) - Pódium posta-
vené na škvárovém hřišti pod internátem ko-
přivnické průmyslovky místo jeviště kultur-
ního domu bude dějištěm v pořadí už třetího
ročníku  charitativního  koncertu  Peníze
lidem. Organizátor akce Robin Suchánek se
svým  týmem  si  od  přesunu  koncertu  pod
širé nebe slibuje větší atraktivitu a větší zá-
jem publika. „Chtěli bychom, aby se přišli
podívat  nejen  lidé  z Kopřivnice,  ale  i ze
vzdálenějších  míst,“  vysvětluje  Suchánek
s tím,  že  plánovaný  program  se  na
škvárovém  hřišti  uskuteční  za  každého
počasí.

Stejně  jako předcházející dva  ročníky
koncertu  i ten  letošní bude mít dopolední
část určenou především školám a hlavní pro-
gram,  který  začne  odpoledne  a je  určen
široké  veřejnosti.  „Samozřejmě,  pokud
někdo  bude  chtít  přijít  na  dopolední  pro-
gram,  bude  vítán,“  říká  Suchánek  o do-
polední části, která začíná v devět hodin a za

vstupenku zájemce zaplatí 50 korun. Zato se
může těšit na Martina Ševčíka, který skon-
čil  na  pátém místě  v třetí  řadě  populární
hudební  reality  show Česko hledá Super-
Star, nebo účastníka dalšího podobného pro-
gramu  Davida  Gránského,  který  se  zase
pokoušel stát hvězdou v X Faktoru. Svou
zkušenost se stejnou televizní show má také
polovina raperského dua Dante & Eli. Dále
Suchánek  divákům  slibuje  zpěvačku
Martinu Brodskou a duo Naket Angels a pro
příznivce hip-hopu novojičínského T-MC.

Odpolední  program  začne  ve  dvě
hodiny  odpoledne  a hned  pořádně  zostra.
První vstup bude totiž patřit rock-metalové
kapele Hyperion, jejíž členové se nechali in-
spirovat  finskou  skupinou  Apocalyptica
a hrají  tvrdou,  rockovou  hudbu  na
violoncella.

Dál  se  lidé  mohou  těšit  na  Jiřího
Schmitzera  a jeho  kytaru.  Originální
písničkář s duší rockera je jednou z hlavních

hvězd programu. Na poprockových vodách
povozí posluchače tuzemská kapela O5 &
Radeček  a slovenská  vycházející  hvězda
Chimera. Příznivce mixování hudebních žá-
nrů  zase  potěší  jihomoravská  formace
Burana  Orffchestr.  V hlavních  večerních
časech přijde opět řada na mediálně známé
tváře.  Zpívat  bude Yvetta  Blanarovičová,
kterou lidé znají spíše jako herečku, ale je
vystudovanou  operní  pěvkyní  a vy-
hledávanou nejen muzikálovou zpěvačkou.
Po ní pak bude pódium patřit rockeru, jehož
si televizní diváci pamatují podle typického
šátku  na  hlavě  ,Davidu  Spilkovi.  Závěr
celého programu pak bude opět patřit hip -
hopu a R&B v podání trojice Tom Malar,
Heady a DJ Lowa.

Stejně jako v minulosti i nyní výtěžek
koncertu  poputuje  na  dobročinné  účely.
Tentokrát pořadatelé peníze slíbili Dennímu
stacionáři ve Vlčovicích a doufají, že částka,
kterou pro něj získají, bude co nejvyšší.

jiří Schmitzer i David Spilka zazpívají pro projekt Peníze lidem

Technické muzeum představí první automobilku v Sasku

Spolek  Katolická  beseda  v Kopřivnici,jehož  historické  výročí  založení  si  letos  při-pomínáme, od počátku hledal možnosti, kde sejeho členové a příznivci budou scházet. Chtělicvičit, hrát divadlo, mít svůj vlastní stánek prodorost  i dospělé.  Zpočátku  se  scházeli  pochalupách  svých  členů,  či  v pronajatých  za-řízeních  jiných  spolků,  ale  vždy  s velkýmiobtížemi a překážkami.Dobové  záznamy  z kopřivnické  farníkroniky jsou výmluvné a hovoří o velkém úsilízakladatelů spolku katolická beseda vystavět conejdříve svůj vlastní katolický dům:Z farní kroniky roku 1909: v květnu 1909založena  Katolická  beseda  a když  všechnymístnosti k zábavám odepřeny a k přednáškámsnad  též,  podala  Katolická  beseda  3.  června1909  žádost  o hostinskou  koncesi  pro  novýdům, který k spolkovým účelům chce postavitiAnna Kuchařová.  Žádost  v jednom  zasedáníobecního výboru dle programu neprojednána,odchodem  některých  nebyl  výbor  schopenusnášení, v druhém zasedání 30. listopadu 1909jedenácti hlasy proti devíti žádost zamítnuta.Z farní kroniky roku 1913:  Katolickábeseda, založená 26.května 1909 si vzala za cílpostaviti katolický dům. Dne 19. července 1910obdržela  od  c.k.mor. místodržitelství  koncesihostinskou.  Omezeno  bylo  na  poskytnutousvětnici v domě pí. Kuchařové naproti kostela,ale  dostalo  několikrát  i místnosti  v „Africe“a „Morávii“  k přednáškám,  divadlům  i zá-bavám,  které  vesměs  byly  velmi  navštíveny.Agitací odpůrců odepřeny všechny místnosti,proto si Katolická beseda vzala za úkol postavitsvůj dům, ač z počátku nabízela A. Kuchařováke stavbě domu, usneseno zakoupiti k ní arci-

biskup. zahradu u domu (Raškového) za 6.367korun a na ní dům postaviti. Obecní zastupitel-stvo činilo překážky při určení stavební čáry.Zřizujíc ji napřed 30 m, potom 25 m od silnice,někdy jen většinou jednoho hlasu - na návodstarosty Jana Bučka. Zemský výbor určil 9. října1912  stavební  čáru  8 m  od  silnice,  a kdyžvšechny rekurzy zamítnuty a konečně i obecnípředstavenstvo svolení dalo (i k hospodářskýmbudovám), začalo 15.května 1913 se stavbou,kterou provedla kancelář Bedřicha Karlsederav Příboře.  Následkem  velkých  dešťů  zvlášťv červenci stavba mnoho trpěla, štěstí že aspoňpodzim byl větrný. Od 1. ledna 1914 upravenya použity  dvě  hostinské  místnosti  a byt  prohostinského. V roce 1914 do 1. října celá stavbydokončena, stála 113.000 K, vícepráce (dřevník,zeď u dvora) 2.478 K, zařízení do konce t. r.25.000 K. Kéž Pán Bůh dá, ať je dům ochranounaší víry a náboženského života !Z období I. světové války a následnéprvní republiky se o činnosti spolku Katolickábeseda v Kopřivnici nedochovalo mnoho zpráv,pouze drobné zkratky:* Na žádost Katolické besedy ze dne 21.července 1915, udělilo c.k. okresní hejtmanstvív Novém Jičíně výjimečné povolení k výčepupálených  lihových  nápojů.  Zároveň  bylystanoveny podmínky. Mohli nalévat  lihoviny,kromě „sprosté kořalky“. Vojenským osobámmužstva bylo zakázáno nalévat pálené lihovénápoje,  výjimky  byly  dovoleny  pouze  tehdy,pokud dotyčná osoba odevzdala datované po-tvrzení vojenského velitelství znějící na určitouosobu a na jisté množství. Potvrzení mělo býtuschováno a na požádání dozorčím osobám pře-dloženo.  Zakázán  byl  také  drobný  prodej

pálených nápojů a podávání  lihových nápojůosobám  podnapilým.  Povolení  muselo  býtv provozovně vyhlášeno a mohlo být kdykoliodvoláno.  Přestupky  uvedených  předpisů  setrestaly podle živnostenského řádu peněžitýmipokutami, vězením, nebo odejmutím licence.*  Na  uhrazení  dluhu  váznoucím  naspolkovém  domě  zaslala  Arcibiskupskákonzistoř v Olomouci 12. října 1916 podporu200 K.*  Dne  7.  června  1922  povolila  Zemskáspráva politická výnosem 62 249/VIII. spolkovýprapor, při použití spolkového praporu muselspolek včas žádat o povolení u úřadu. O tři dnypozději zavítal do Kopřivnice Dr. Cyril AntonínStojan posvětit spolkový prapor pro sdruženékatolické spolky.Doba okupace Katolická beseda byla vlastníkem pozemkui Katolického domu č. 378. Po obsazení  tzv.Sudet  v říjnu  1938  byla  Katolické  beseděznemožněna  jakákoli  činnost  na  území  při-pojeném k Německu. Spolek Katolická beseda,se  stal  územní  změnou  spolkem,  jehož  sídloleželo  mimo  protektorát  Čechy  a Morava,a proto  byl  rozhodnutím  Zemského  úřaduv Brně 8. ledna 1940 vymazán ze spolkovéhokatastru. Podle výměru komisaře pro organizacev Liberci ze dne 19.  října 1939 byl pozemeki dům přepsán na „Aufbaufond - Vermögungeverwaltungs  Gesselschaft,  zweigstelle  Rei-chenberg“.  Následně  tato  společnost  prodalaKupní smlouvou z 25. ledna a 14. března tytonemovitosti  spolku  „Arbeitslosen  Unter-stützungsverein  der  Gefolgschaft  der  Tatra-Ringhoffer Werke Nesselsdorf.“ Za výbor Kb Ing. jaroslav Šula

Vladimír Mišík
zahraje s Etc

v kinosále Pulsu
K o p ř i v n i c e  (dam) - Bigbeatová klasika čeká na všechny,kdo zítra večer vyrazí do kulturníhodomu, od půl osmé bude v kinosálekoncertovat  Vladimír  Mišíks kapelou Etc.S hudbou  začínal  jako  velmimladý,  po  prvních  pokusechs partou v parcích ještě na učilištizaložil svou první skupinu Uragán.Po  jejím  rozpadu  se  stal  členemKomety, kde se potkal s kytaristouRadimem Hladíkem, se kterým jeno něco  později  založil  slavnouskupinu  šedesátých  let  TheMatadors.  Na  krátkou  dobu  seVladimír Mišík objevil také v se-stavě  George  &  Beatovens  nebov Energitu  Luboše  Andrštaa v kapele  Flamengo.  Obdobíhledání ideálních spolupracovníkůpro Mišíka skončilo v roce 1974,kdy založil skupinu Etc, se kterouv podstatě bez přestávky vystupujedosud.V současné  sestavě Etc hrajeznámý  houslista  Jan  Hrubý(Kukulín), kytarista Petr Pokorný,Jiří Veselý  (basa,  harmonika)  JiříZelenka  (bicí,  zpěv)  a kytaristaPavel Skála.Za svou hudební kariéru vydalMišík celkem deset  řadových alba také několik kompilačních desek,k nejslavnějším patří ranné Stříhalidohola  malého  chlapečka,  neboKuře v hodinách. Zatím posledníalbum  vydal Mišík  s Etc  v roce2004 pod názvem Umlkly  stroje,vloni  se  pak  na  pulty  dostalodvojcédéčko a DVD se záznamemkoncertu  z pražské  Archy,  kdespolu s hosty zpěvák oslavil své še-desátiny.Kopřivnický  koncert,  nakterém se posluchači mají dočkatpísní  z celé  Mišíkovy  bohatéhudební kariéry, začíná o půl osmévečer v sále kina Puls.

♦ Milovníci automobilových veteránů si budou moci užít krásuvíc jak tří desítek historických vozů tuto neděli na prostranství předkulturním domem. Zhruba od půl dvanácté do tří hodin by zde mělybýt k vidění vozy účastníků dvoudenní Těšínské rallye, která budetentokrát mít svůj cíl právě v Kopřivnici.
♦ Na středu 20. května připravují ve Štramberku koncert KarlaPlíhala. Plachý písničkář vystoupí v rámci cyklu Hvězdy nad Morav-ským betlémem.

k r á t c e

Kopřivnická kapela Nierika se po delší pauze objevila před domácím publikem, aby mu představila svou
nejnovější desku.                                                                          FOTO: nOrA MuSIC CLub

K o p ř i v n i c e  (dam) - Kopřivnická základní umělecká škola
Zdeňka Buriana má nejlepší dětskou cimbálovku v zemi. Cimbálová
muzika Pramínky zvítězila o prvním květnovém víkendu v ústředním
kole soutěže ZUŠ v Kyjově a v konkurenci šestadvaceti dalších kapel
z celé republiky dosáhla nejlepšího hodnocení.

Podle Vladana Jílka, který dětskou cimbálovku vede od jejího za-
ložení před osmi lety, jde o zatím největší úspěch souboru. „Natáčení
v rozhlase a televizi nebo zahraniční koncerty se dají domluvit, ale
když vás porota, složená z uznávaných odborníků, vybere a řekne, že
právě vy hrajete a zpíváte nejlépe, tak je to opravdový úspěch,“ myslí
si Jílek.

Kopřivnická  cimbálovka  letos  soutěžila  v prostřední  ze  tří
věkových kategorií. Před třemi lety, kdy se soutěž konala naposledy,
byla ještě zařazena v nejmladší kategorii a tehdy se jí podařilo skon-
čit třetí.

Kromě úspěchu celé jedenáctičlenné kapely může soubor těšit také
individuální úspěch Kláry Vašicové. Ta v cimbálovce hraje na housle,
ale v Kyjově se zúčastnila ještě individuální soutěže v sólové hře na
cimbál a skončila druhá.

Úspěchy cimbálovky nejsou rozhodně tím jediným, čím se může
ZUŠ Zdeňka Buriana pochlubit. V jarních interpretačních soutěžích
letos zaměřených na dechové nástroje se místním žákům také dařilo.
V krajském kole soutěže vyhrály první místo Ema Šprochová a Klára
Bartoňová hrající na zobcové flétny, jejich spolužačky Adéla Lysková
a Natálie Kučinská získaly druhá místa. Matouš Ryška v krajském kole
soutěže obsadil první místo ve hře na fagot a Jakub Cigán byl druhým
nejlepším hráčem na hoboj.

Ocenění sbírá také taneční obor školy, v krajském kole soutěže
tanečních oborů základních uměleckých škol získaly místní tanečnice
tři ocenění. Na Přibyslavském pantoflíčku pak děvčata v kategorii 10
-  12  let  obsadila  1.  místo  se  scénickým  tancem  ’Čarodějky’
a v kategorii nad 15 let uspěla scénická choreografie ’Nebrzdi mě’.
Oceněná vystoupení bude možné vidět také na dnešní večerní repríze
velkého Tanečního koncertu školy, který začíná v osmnáct hodin ve
velkém sále Kulturního domu v Kopřivnici.

Pramínky jsou nejlepší dětskou
cimbálovkou v České republice

p l a c e n á   i n z e r c e

Katolická beseda v Kopřivnici má letos 100 let
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Dr(o)bEČKY Z KnIHOVnY
V  románu Krutost představuje  britská  autorka Martina Cole

životní krutosti v téměř všech podobách,jaké si jen můžeme představit
- ve vztazích v rodině, ve společnosti obecně, v láskách i v ne - lá-
skách. Děj se odehrává v Londýně našich dnů.

Dramatický příběh z pera Hany Marie Kornerové se odehrává
ve Francii v druhé polovině 19. století. Sleduje osudy Julianna a Clauda,
dvou přátel a jejich společné lásky Emmy, pro kterou podstupují souboj.
Román se jmenuje Carolina.Zoufalé matky jsou ženy, které mají mezi třiceti a čtyřiceti, mají
zpravidla dvě děti, manžela, mívají profesní  život  a osobní  život
téměř žádný, protože se urputně snaží být skvělými matkami. Pře-
sto žijí s utkvělým pocitem, že jsou hlavně matkami špatnými. Au-
torkou románu, věnovaného hlavně ženám je Maria beaumont.

Pátek 15. května - ZPrAVODAjPátek 22. května - ZPrAVODAj

KInO PuLS
Čt 14. května ve 13.30 hodin

animovaná  komedie  USALovecká sezona 2. Domácí vs.
lesní hosté. Vyhraje dravější. Je
to prosté! (Bijásek)Čt 14. května ve  20  hodin
drama ČR Hlídač č. 47.Milostný
příběh  o lásce,  vášni,  smrti
a trestu. Do 15 let nepřístupnýČt 14., so 16. - po 18. května
v 17.30  hodin  animovaná
komedie  USA  bolt - pes prokaždý případ. Život  superpsa
Bolta  je  plný  dobrodružství,
nebezpečí a nástrah So 16. - ne 17. května ve 20
hodin  kriminální  drama  ItálieGomora.Nejpravdivější a nejsy-
rovější film o mafii, jaký kdy byl
natočen. Do 15 let nepřístupnýPo 18. května ve  20  hodin
kriminální komedie USA Po pře-čtení spalte. Příliš  podezření
škodí,  absurdní  komedie  na
špionážní téma. Hlavní hrdina je
operační důstojník CIA bojující
o přežitíÚt 19. května ve  20  hodin
romantické drama Německo Se-dmé nebe. Láska  přece  kvete
v každém  věku,  i v tom  dů-
chodovém  (Filmový  klub  -
Podzim života 3x jinak...)Čt 21. - pá 22. května v 18
hodin komedie USA Sex drive.
Teenagerská komedie o tom, jak
co nejrychleji přijít o panictví. Do
15 let nepřístupnýČt 21. - ne 24. května ve 20
hodin  drama  ČR,  Makedonienormal. Příběh legendárního sé-
riového vraha, pedofila a zoofila.
Do 15 let nepřístupnéSo 23. - ne 24. května v 18
hodin a v po 25. května v 18 a ve
20 hodin  akční  drama  USA,
Kanada,  Německo  Vzpourav Seattlu. V roce  1999  otřáslo
světem  pět  dní,  ve  kterých  se
tisíce  protestujících  vydaly  do
ulic na protest proti Světové ob-
chodní organizaci. Do 15 let ne-
přístupnýÚt 26. května ve  20  hodin
drama  Německo  baaderMeinhof Komplex. Známý pří-
pad  terorismu  v Německu
a naprosto  otevřená  výpověď
o vzniku  RAF.  Do  15  let  ne-
přístupný

KuLTurní DůM
KOPřIVnICE
Pá 15. května v 19.30 hodinVladimír Mišík & ETC (kinoPULS)Pá 22. května v 17.30 hodinPřehlídka studentského diva-dla (hudební sál)

nOrA CLub
Čt 14. května ve  20  hodinDrutty, projekt  členů  kapelyKauflant,  Marbulínkova se-střenice a nejmilejší drůbeží,legendární kapela z BruntáluSo 16. května ve  21  hodinEAT da bEAT vol. II, chillout,psytrance, drum ‘n’ bass, teknoPá 22. května ve  22  hodinnOrA & FrEnbASScrewpresentsSo 23. května ve  21  hodinGuMuAM 3.0 
TECHnICKÉ

MuZEuM TATrA 
Út - ne od 9 do 16 hodin ote-vřena  stálá  expozice  věnovanádokumentaci historického vývojeautomobilky  Tatra  -  expoziceautomobilů  osobních,  ná-kladních,  vojenských,sportovních či závodních...Je  zde  také  umístěnaExpozice Emila a Dany Zá-topkových –  mimo  informaceo sportovních úspěších manželůZátopkových nabízí i autentickéfotografie,  medaile,  trofeje,plakety, ale i různé osobní věciAktuální  výstava: do 30.listopadu Emil Hermannnacke první výrobce auto-mobilů v Sasku. Výstava  jevěnována  prvním  saským  auto-mobilům, které se svou kvalitouřadily  mezi  špičkové  výrobkya které  však,  podobně  jakomnoho  jiných, pohltila modernídoba

MuZEuM
FOjTSTVí 

Út - ne od 9 do 16 hodin ote-

vřena  stálá  expozice  věnovanáhistorii  města,  archeologickýmnálezům, výrobě bryček a kočárůa významným místním rodákům.Aktuální  výstava:  do 7.června AVE ArT, aneb co sezrodilo na střední uměleckéškole v Ostravě, výtvarné,řezbářské a jiné práce

ŠuSTALOVA  
VILA

Út - ne od 9 do 16 hodin ote-vřena  stálá  expozice  věnovanáněkdejší  místní  továrně  nahliněné  zboží  a kopřivnickýmrodákům,  zejména  pak  malířia ilustrátoru Zdeňku BurianoviAktuální  výstava do 31.května Samurajská sláva,tradiční  japonské zbraně, meče,dýky, luky, samurajská zbroj, do-plňky a ozdoby ke zbranímPá 29. května v 17  hodinO japonském meči: MilanStecker,  specialista  na  mečovésoupravy (koshirae)

GALErIE
VE VILE

Aktuální  výstava:  do 24.června Katarína Szanyi„uZLY“

MěSTO
ŠTrAMbErK

So 16. - ne 17. května Měst-ský pivovar ve Štramberkuoslaví 4. narozeniny. Ve  14hodin  proběhne  slavnostníkrájení dortu. V sobotu účinkujíHEC, Legendy se vracejí, Tharaa v neděli účinkují Cizinci, Do-cuku a Team Revival (štramber-ské náměstí)St 20. května v  19  hodinKarel Plíhal (KD)
KInO

ŠTrAMbErK
ne 17. května v 18.30 hodinnouzový východ

d o p i s y   č t e n á ř ů
Svět je jako pohádkaStalo  se  již  tradicí,  že  se  děti  kopřivnickýchmateřských  školek  a školek  v Lubině  a Mnišíkaždoročně zapojují do oslav ke DNI ZEMĚ. Vlonijsme společně malovali velkoobjemové vany, kterédodnes  slouží  ke  sběru  odpadu,  letos  jsme  si  od-skočili do pohádek, které  jsou pro nás  tak blízké.A tak  se  minulý  pátek  centrum města  proměnilov pohádkový svět. Na trávě odpočívali před dalším putováním keKrabicovému  království,  které  střežil  velký  drakSkládkožrout, tři velcí přátelé - Dlouhý, Široký a By-strozraký.  Krteček  si  dělal  se  svými  kamarádystarosti se smetištěm, na kterém se jednoho dne vy-hrabal ze země na svět. Byl  tady robotek Emílek,který zase všechen odpad dovedl proměnit na vodu,kterou  vracel  pohádkovým  vílám  Jarněnce,  Létu,Vesně a Zimě. Bedlivě tu střežil svou pohádkovouzahrádku Krakonoš. Nesmíme zapomenout ani navodníka, jenž spokojeně seděl nad svým rybníkems hejnem plastových ryb. Ataké Vesmírnou pohádku,plnou  tajemství  a dobrodružství. Celý  pohádkovýsvět  vznikl  z odpadového  materiálu  na  základěznámých i méně známých pohádek, z fantazie a před-stav dětí. Ale to už nad kašnou kroužil „plastový“drak, kterého měli možnost děti a kolemjdoucí při-krmit  plastovou  lahví  se  vzkazem pro  naši milouzem. A tak  ještě  jeden vzkaz od nás,  nejmenších.Buďme k naší zemi přátelští, kamarádští, bedlivě siji střežme a proměňme tak náš svět v pohádku.Všechna dílka a spoustu dalších pohádkovýchprací budete mít možnost zhlédnout na naší výstavě„Náš svět je pohádka“, která proběhne v prostoráchKD v Kopřivnici od 8. května do konce června. Při-jďte tedy na chvíli do pohádky. Srdečně vás zveme.Ivana rečková, Mateřské školy Kopřivnice
Další akce Klubu MDH v KopřivniciV úterý  28.  dubna  vpodvečer  si  v Kulturnímdomě v Kopřivnici asi dvacet posluchačů vyslechlozajímavou  přednášku.  Klub  Masarykova  demo-kratického  hnutí  pozval  p. JUDr. Josefa KramářezValašského Meziříčí, který se tématikou TGM a lidíokolo něj zajímá delší dobu.Tentokrát si zvolil blízkého Masarykova spolu-pracovníka,  kdysi  jeho  žáka,  později  přítele,  JanaBohuslava Kraicze, lékaře zValašského Meziříčí. Tobylo na počátku 20. století poklidné město, už tehdyměsto škol, které žilo svým kulturním životem. Adotohoto prostředí přišel pokrokový a průbojný lékař,v jehož blízkém okruhu osobních přátel vznikl velmibrzy  Politický  pokrokový  spolek.  Kraicz  stanulv jeho  čele.  Přítomní  se  zájmem  vyslechli  veveřejnosti málo známé okolnosti volby TGM do říš-ské rady v r. 1907, poznali soukromý život a nelehkýosud MUDr. Jan Kraicze a jeho rodiny. Už jeho otce,evangelického faráře a slovenského vlastence, uher-ské úřady vypudily ze slovenské Modry. Dozvědělijsme se, že později se  i na jeho synovi opakovalahistorie.Prof. Masaryk se jako poslanec a později pre-zident dostal do povědomí národa a jeho význam jednes celosvětový. Je však třeba zdůraznit, že pro jehopůsobení v našem regionu měli nedocenitelný vý-znam i někteří Masarykovi přátelé. Mezi nimi jednoz předních míst zaujímá právě MUDr. Jan Kraicz(* 8. 4. 1869 † 29. 4. 1929). Přednášející správnězdůraznil, že bez pomoci těchto přátel a jejich veřejnéčinnosti by Masaryk daleko hůře zvládal úkoly, kterési vytýčil. Na místě byla i závěrečná poznámka, ženestačí vzpomínat Masaryka jenom jako vedoucího

odboje  a prezidenta,  ale  je  nezbytné  zdůrazňovati jeho činnost poslaneckou i v našem kraji už od roku1907. Anesmí se zapomínat ani na místní osobnosti,mezi něž patří MUDr. Jan Kraicz, Masarykův muž,na něhož dějiny neprávem zapomněly.Tak  zní  i název  výstavy  dobových  fotografiía textů, kterou kopřivnický klub MDH ve spoluprácis valašskomeziříčskými  přáteli  připravil.  Autorpřednášky zodpověděl i řadu dotazů. Asi po hodiněa půl odcházeli posluchači s díky a spokojeni domů.Děkujeme.(Akce se konala v předvečer 80. výročí úmrtíMUDr. Jana Kraicze, zemřel 29. dubna 1929)Klub MDH Kopřivnice
branný závodSraz byl v sobotu 25. dubna v 11 hodin u halyZŠ  Emila  Zátopka.  Soutěže  se  zúčastnilo  18dvojčlenných  hlídek,  které  na  trasu  vybíhalyv pětiminutovém  intervalu,  snažily  se  získat  conejvíce bodů a doběhnout v nejkratším čase. Na trase,která vedla od ZŠ Emila Zátopka, přes Bílou horua končila na Bubla ranči, bylo několik kontrol a úkolů(ohně,  zdravověda,  puzzle,  rostliny,  vzduchovka,šifry a další), na nichž děti předvedly své znalostia dovednosti. V cíli na hlídky čekala sladká odměnaa po  sečtení  bodů  také  vyhodnocení  a možnéumístění na pomyslných stupních vítězů. KategorieA: 1. Karolínka Buchtová, Míša Bryndová, 2. AdélkaHurtíková, Tereza Tillová; kat. B: 1. Lenka Henová,Štěpán Chvatík, Jakub Jurečka; 2. Ondřej Horina,Daniel Vík, 3. Radek Buchta, Michal Simu; kat. C:1.  Anežka  Tillová,  Magda  Kolibová,  2.  MichalJalůvka,  Martin  Krovina,  3.  Tereza  Ripperová,Kateřina Ksiašková; kat. D: 1. Michal Hudec, PetrŽingor, 2. Jakub Ludka, Mirek Klimecký, 3. GábinaŠumšalová, Kamila Šumšalová; kat. E: 1. MartinaŘezáčová, Michal Řezáč, 2. Petr Frňka; kat. F: 1.Ema Chvatíková, Dagmar Chvatíková, 2. Matěj Hen,Milena Jurečková.                  Za Pionýr KopřivniceKamila Šumšalová
jarní koncert PSKJako  každým  rokem,  tak  i letos  proběhl  vevelkém sále Katolického domu v Kopřivnici Jarníkoncert  Pěveckého  sdružení  Kopřivnice  a to  29.dubna 2009 v 19.30 hodin.Letošní koncert se od těch předcházejících lišilv tom, že kromě stálých dirigentů sboru paní EvyPajdlové  a pana  Pavla  Altrichtra  se  kopřivnickéveřejnosti jako dirigent představil pan Michal Holub-  student Ostravské  univerzity  -  a první  polovinakoncertu byla v jeho mladých dirigentských rukou.Přes  pochopitelnou  trému  se  svého  úkolu  se  ctízhostil  a jeho  výkon byl  obecenstvem po  zásluzeodměněn nadšeným potleskem.Po  přestávce  koncert  pokračoval  již  podtaktovkou paní Evy Pajdlové a pana Pavla Altrichtra.Skladba programu byla  velmi  pestrá  a rozmanitá,posluchači si vyslechli díla např. Mozarta, Dvořáka,Suka, Martinů, Ježka. Sálem zněly úpravy lidovýchpísní  i moderní  hudba.  Všem  účinkujícím  šloo jedno - podat co nejlepší výkon a potěšit zpěvemdiváky i sebe. Krásný zážitek všem připravili svýmvystoupením sólisté paní Marie Melnarová - alt a panJiří Bílek - bas.Koncert měl spád a švih, byl vtipně moderovánpaní Mgr.Ivou Bukovjanovou a zcela určitě se v sálenikdo nenudil. Upřímný a dlouhotrvající potlesk přizávěrečné děkovačce byl toho důkazem a zároveňodměnou  pro  všechny,  kteří  se  na  uskutečněníkoncertu podíleli.                         Sylva Dobečková,jednatelka PSK

jak luštit sudoku: vyplňte mřížku tak, aby každý řádek, sloupec a čtverec o 3 x 3 políčkách obsahoval čísla od
jedné do devíti.SuDOKu
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i n z e r c e
Soukromá inzerce je pro

občany Kopřivnice a místních
částí zdarma. Inzerci oti-
skujeme podle místa a v pořadí,
v jakém nám byla doručena.

p r o d á m

a u t o - m o t o

b y t y
♦ Prodám dr. 3+1  v Ko-
přivnici. Tel. 724 400 301
♦ dr. 3+1  na  Severu,  volný
ihned, levně, volejte po 18. hod,
tel. 604 945 493
♦ dr. 3+1 Pod Morávií, 75 m2,
plastová  okna,  zasklená  lodžie,
kabelovka, cena 1 200 000 Kč, při
rychlém  jednání  sleva.  Tel.  604
950 816
♦ zachovalý  byt  2+1
s balkonem  v žádané  lokalitě,
upřednostňuji  platbu  hotově,
levně, výrazná sleva. Tel. 605 752
191
♦ dr. byt 1+1 s komorou na ul.
Pod  Morávií,  dům  po  rekon-
strukci, plastová okna, zateplený,
volný od června,  cena dohodou.
Tel. 737 385 388
♦ dr. byt v Kopřivnici s nižším
nájmem, možnost převodu do os.
vl.,  pouze  soukromé  osobě. Tel.
603 950 148
♦ Pronajmu byt  3+1,
v pěkném prostředí, volný ihned,
cena  9  000  Kč/měs.  vč.  inkasa.
Tel. 606 447 616
♦ byt  2+1  s balkonem  v Ko-
přivnici  v žádané  lokalitě.  Tel.
737 520 717
♦ dr. byt  1+1  v Kopřivnici  na
I. Šustaly. Kontakt: 602 762 063
♦ Koupím byt  do  os.  vlastni-
ctví,  nejlépe  2+1  na  ul.  Alšově
nebo  Štramberské,  výtah  nutný.
Tel. 724 940 490
♦ Vyměním státní  byt  2+1
s balkonem,  plast.  okny,  za-
teplený,  blízko  centra  za  3+1
s balkonem. Tel. 732 275 873

♦ Prodám stavební pozemek v
centru  obce  Závišice  cca  1  037
m2,  určen  ihned  k  výstavbě,
oplocený,  inžen. sítě cca 10 m od
pozemku.  Cena  1 000  Kč/m2.
Rychlé jednání sleva. Tel. 604 644
032
♦ zahradu  960  m2,  Pod  Bílou
horou,  možnost  přípojky  vody
a elektřiny. Tel. 774 666 830
♦ 1/3  spoluvl.  podílu  lesního
pozemku v katastru Rybí, celková
rozloha  čtyři  hektary,  cena  385
000 Kč. Tel. 724 913 917
♦ Pronajmu zahradu 2 000 m2

se zděnou chatkou v Kopřivnici.
Tel. 776 862 468
♦ Koupím polovinu  star.  RD
i s věcným břemenem. Kontakt:
Pod Morávií 1166, byt č. 20
♦ Hledám pronájem  garáže
Pod  Bílou  horou  nebo
u benzínové pumpy, dlouhodobě.
Tel. 602 834 724 i sms, zavolám k o u p í m

♦ starý nábytek po rodičích, za
odvoz. Tel. 602 845 754
♦ za  odvoz  nábytek  z  50.  let.
Tel. 606 580 913 (po 20. hodině)

♦ Prodám AL kola 14“ s pneu
165/65  Citroën,  škrábance
a oděrky, cena 3 200 Kč/4 ks. Tel.
777 589 965
♦ Koupím auto Škoda fabia 1,2
nebo 1,4. Tel. 604 639 927

mahagon,  možno  vidět  po  17.
hod.,  cena  za  vše  4  500 Kč
(možno prodat i zvlášť). Tel. 736
289 677
♦ mob.  tel.  LG  KG10  černý,
stáří  2  roky,  bez  SIM  karty,
bezvadný stav, nepoškozený, cena
550 Kč. Tel. 736 289 677
♦ předsíňovou stěnu hnědou, 2
dyhov. výklopné botníky, kožené
polstrování, 12 věšáků, zrcadlo, 2
světla,  180  x  190  cm,  cena
3 500 Kč  (prodám  i zvlášť  -  60
a 120 cm). Tel. 736 289 677
♦ nákladní přívěs po STK, cena
dohodou. Tel. 733 585 829
♦ panenku s porcelán. hlavou, vý-
ška  cca  20  cm,  nepoškozená  ve
výborném  stavu.  Cena  300 Kč.
Tel. 775 688 961
♦ starší tmavý nábytek vhodný
do  jídelny  i jiného  použití,  3
komody  a 2  nadstavce,  cena
2 000 Kč. Tel. 605 774 009
♦ moderní  digitální  alkoholte-
str,  velice  snadné  používání,
rychle  zobrazí  výsledek, měření
na  LCD  displeji,  návod,  cena
500 Kč. Tel. 775 688 961
♦ nadzemní  bazén  Azuro  de
Luxe  s možností  zapuštění  do
země nebo částečně do země, prů-
mer  3,6  m,  hloubky  1,07  m,
součástí  je  i písková  filtrace,
skimer, schůdky a podložka pod
bazén,  starý  2  roky,  cena
10 999 Kč. Kontakt: sarka.balcar-
kova@seznam.cz, 739 366 500
♦ stojan  na  noty  Music  stand
ST 8225, cena 250 Kč. Tel. 732
574 904
♦ 40  časopisů Mirianne,  Žena
a život, cena 100 Kč. Tel. 732 574
904
♦ BMX  freestyle,  cena
1 500 Kč. Tel. 732 574 904
♦ dětské horské kolo, věk 5 - 10
let, cena 800 Kč nebo dohodou.
Tel. 732 574 904
♦ mobil Nokia 3510i, barevný
displej,  mnoho  funkcí,  velmi
jednoduché  ovládání,  komplet
s nabíječkou,  cena  600 Kč. Tel.
604 961 269
♦ udržované a zachovalé dětské
kolo  Madison  Buffalo  SX
velikosti 13" ram a 24" kola, vč.
doplňků:  zvonek,  zadní  blatník,
stojan  a  tachometr  (nutná  vý-
měna baterie). Tel. 603 352 058
♦ novou  elektrickou  plničku
cigaretových    dutinek,  220  v,  5
stupnů nastavení hustoty tabáku,
zásobník, cca 30 g naplníte 20 ks
za  3 min.,  snadná  obsluha,  plná
záruka,  cena 1 970 Kč. Tel. 608
494 625

n e m o v i t o s t i

d a r u j i 

♦ vše,  co  se  týká  automobilů
Tatra - knihy, prospekty, příručky,
seznamy nahr. dílů, dobové foto-
grafie,  modely  a vše  další.  Tel.
732 440 511

♦ lipové dřevo - kulatina, délka
10 m (prům. 70 - 45), 7 m (prům.
50 - 36), 5 m (prům. 40 - 35), 6,40
m (prům. 43 - 30), 4,60 m (prům.
40 - 34), 7,40 m (prům. 55 - 40),
4,40 m (prům. 50 - 46), obec Ti-
chá, cena dohodou. Tel. 556 802
302, 732 213 845, 605 057 510
♦ 2ks  niky  -  masív  +  1 ks
policový  regál,  vše  mořeno

s e z n á m e n í

s l u ž b yz a m ě s t n á n í
♦ Přijmeme  telefonní
operátory/ky,  asistenty/ky,
referenty/ky,  managery  a  ob-
chodní  zástupce.  Požadujeme
čistý  TR,  spolehlivost,
komunikativnost.   Nabízíme za-
školení,  výdělek  25  -  50  000
Kč/měs. Praxe a věk nerozhoduje.
Tel. 605 254 556
♦ Restaurace  - AS přijme  ser-
vírky,  brigádníky  na  nově  ote-
vřenou Letní terasu v parku. Ná-
stup  možný  ihned!  Info  na  tel:
777  784  102,  e-mail:  info@s-
restaurace.cz
♦ www.pracedomu.info

♦ léto  za  dveřmi  a  ty  jsi  také
sám? Je mi 44  let a hledám pří-
tele, který ví, co od života chce,
nejen  na  svátek.  Tel.  604 890
266

♦ www.zhubni.info

♦ Fotbal: Mu: st. dorost (dohrávka 16. kola a 24. kolo KP): TJ ČSADHavířov  - FC Kopřivnice 3:0; TJ MSA D. Benešov  - FC Kopřivnice 4:0(0:0). Ml. dorost (dohrávka 16. kola a 24. kolo KP): TJ ČSAD Havířov -FC Kopřivnice 6:1; TJ MSA D. Benešov - FC Kopřivnice 9:0 (4:0). Dorost(22. kolo OP): FC Vlč.-Mniší - TJ Studénka 0:5. Dorost (20. kolo OS): TJK. Štramberk - TJ Spálov 1:3. St. žáci (20. kolo KS): FC Kopřivnice - TJLudgeřovice 9:0, branky Kopř.: Gold 5, Kučera 3, Prchal. St. žáci (20. koloOP): TJ K. Štramberk - Tatra Příbor 4:0. St. žáci (20. kolo OS): TJ Sp. Lubina- TJ K. Štramberk B 9:1; FC Kopřivnice B - TJ N. Jičín B 4:1, branky Kopř.:Kučera 3, Fendrich.Ml. žáci (20. kolo KS): FC Kopřivnice - TJ Ludgeřovice3:0, branky Kopř.: Hykel 2, Hruška. St. přípravka (12. kolo OP): FK Tísek- FC Kopřivnice 0:7. St. přípravka (10. kolo OS): FC vlčovice-Mniší - NFClichnov 2:3. Ml. přípravka (11. a 12. kolo OP): FC Kopřivnice - TJ NovýJičín A3:0, branky: Raška 2, Šindler; FK Tísek - FC Kopřivnice 0:12, branky:Kubín 4, Folta 3, Marek 2, Forch, Raška, Michálek. Mladší přípravka Ko-přivnice si vítězstvím nad druhým Novým Jičínem A upevnila své výsostnípostavení v okresním přeboru. Její náskok činí již devět bodů. 
♦ Házená: Mu: st. dorost (22.  kolo  1.  ligy): KH Kopřivnice  - TJLokomotiva Plzeň 33:28 (15:14), sestava a branky Kopřivnice: Petr, Hejduk-  Hodslavský  5,  Kos,  Paseka,  Schäfer,  Samek  2,  Ulrych  4,  Krejčiřík  9,Koudelka 4, Martinásek 7, Maliňák, Škarpich 1, Žižkovský 1. Vítězstvímv předehrávaném posledním kole 1. ligy st. dorostu Kopřivnice definitivněpotvrdila své udržení v soutěži. Vítězství, které se nerodilo lehce, dosáhlaperfektní bojovností, solidní střeleckou produktivitou i zpřesněním obranyv posledních deseti minutách zápasu. Ml. dorost (21. kolo 1. ligy): SK VelkáBystřice - KH Kopřivnice 25:28 (11:12), sestava a branky Kopřivnice: Žingor1, Janíček - Podhráský, Krčmář, Schäfer, Gřes 13, Žižkovský 2, Mička, Pola7, Kroča 3, Kahánek 2, Dobrovodský, Dostalík. Kopřivnice si během prvnípůle  vypracovala  dvou  až  tříbrankový  náskok,  v závěru  poločasu  jej  aleztratila  a druhá  půlhodina  tak  byla  zcela  otevřená.  Svěřencům  MichalaMayera  se  ovšem  povedl  její  úvod,  v němž  si  zlepšenou  hrou  v obraněpodpořenou brankářem Žingorem, který chytil pět sedmimetrových hodů,dokázali vypracovat sedmibrankové vedení. Soupeř pak vysunutou obranounutil Kopřivnici k technickým chybám v útoku, dosáhl však jen korekci skóre.St. žáci (SM liga): KH Kopřivnice A - HCB Karviná A 23:23 (13:9), sestavaa branky Kopřivnice: Chalupa, Lipový - Bukovský, Zeman, Fulnek 2, Karban5, Zahradník, Zima, Šustala, Tížek 4, Fila, Žižkovský 3, Reček 9, Bača. Ko-přivnice Karvinou zaskočila výborným úvodem zápasu, v němž vedla 7:1a 11:5, poté se Karviná začala dotahovat a ve druhé půli nakonec i díky špatnéobranné fázi Kopřivnice, dosáhla nerozhodného výsledku. KH KopřivniceB - HCB Karviná B 25:21 (17:8), sestava a branky Kopřivnice: Chalupa,Lipový - Bača, Bukovský 10, Fulnek 1, Hanus 2, Kocsis, Kudělka, Molnár,Schneider, Svoboda, Tichavský, Veřmiřovský, Zima 10. Kopřivnické béčkotradičního rivala v první půli téměř k ničemu nepustilo. Dominovalo obrannéi útočné  fázi,  a v poločase  vedlo  o devět  branek. Karviná  ve  druhé  půlizrychlila hru a dotáhla se až na rozdíl tří gólů, více však kopřivnická obrananepřipustila. Ml. žáci (SM liga): KH Kopřivnice A - HCB Karviná A 10:27(5:12), sestava a branky Kopř.: Dostalík - Drápal 4, Antes 3, Dobečka 2, Klos1, Bezděk, Kubín, Beran, Sobek, Bittala, Pavlík, Ovšák. KH Kopřivnice B- Meteor Orlová 20:2 (8:2)
♦ Hasičský sport: Soutěž O pohár OrM (okresní rada mládeže) Zá-višice 8. 5.: st. žáci (12 družstev): 1. Klimkovice, 2. Závišice, 3. Děrné, 5.Lubina,  11. Kopřivnice  (11  družstev); ml. žáci: 1. Mniší,  2.  Bílovec,  3.Lubojaty, 5. Lubina. Pohárová soutěž janovice: st. žáci (14 družstev): 1.Nová Ves, 2. Oprechtice, 3. Kunčice p. O., 4. Lubina, 5. Příbor, ml. žáci (10družstev): 1. Kunčice p. O., 2. Oprechtice, 3. Lešná a Příbor.

v ý s l e d k y
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Kopřivnický volejbalový tým starších žákyň vybojoval vítězství v turnaji pořádaném domácím klubem.
FOTO: ArCHIV

K o p ř i v n i c e  (jfk) - Bez jedinéporážky prošly kopřivnické starší žákynědomácím volejbalovým turnajem a stalyse  tak  jeho vítězkami. Kopřivnice nej-prve  vyhrála  bez  ztráty  bodu  svouskupinu a ve finále klání, které se konalo25.  dubna,  pak  porazila  Odry  2:0.„Děvčata  podala  velmi  dobrý  týmovývýkon.  I když  je  naše  družstvo  velmimladé,  má  určité  zkušenosti  a tyrozhodly v jeho prospěch,“ komentovalavítězství  kopřivnického  celku  jehotrenérka Vlasta Havlová. Statistika turnaje starších žákyň (Ko-přivnice, 25. 4.): zápasy KV Kopřivnice veskupině A:KV Kopřivnice - Frýdlant B 2:1,- Rožnov 2:0, - Frýdek-Místek 2:1; pořadíve skupině A: 1. Kopřivnice 6 b.  (6:2), 2.Frýdlant B 5 b. (5:3), 3. Frýdek-Místek 3 b.(3:4), 4. Rožnov 1 b. (1:6). Celkové pořadí:1.  Kopřivnice,  2.  Odry,  3.  Frýdlant  B,  4.Frenštát, 5. Frýdek-Místek, 6. Frýdlant A, 7.Rožnov,  8. Bílovec. Sestava Kopřivnice:Markéta  Hrdinová,  Nikola  Kociánová,Claudie  Staníková,  Zuzana  Schäferová,Alena  Škrobáková,  Kristýna  Michálková,Tereza Janková, Zuzana Kubečková, ZuzanaNguyen, Lucie Nikodémová.

Starší žákyně
doma nezklamaly

K o p ř i v n i c e  (jfk) - Heimat Juniors a Stará Gardanavázali  ve  druhém  turnaji  II.  ligy  na  solidní  vystoupeníz turnaje úvodního. Ke dvěma vítězstvím si shodně připsali dalšívýhru a remízu a s deseti body jim patří špice tabulky. Díkydobrému skóre se mezi ně vklínil rovněž desetibodový Rs team,ten má však o zápas více. O bod zpět je čtvrté Dynamo Závišice.Výsledky 2. turnaje II. ligy KMK (Kopřivnice, 9. 5.): SD -Javor Bordovice 0:2, branky: Matuš 2; Tango - Baník Štramberk 5:3,branky: Kahánek 3, Najzar, Valchář - Fanta 2, Petráš; Heimat Juniors- Javor Bordovice 2:0, branky: Boháč, Doležal; SD - Baník Štramb.3:2, branky: Baďura, Daňhelka ml. 2 - Hanzelka, Svoboda; Tango- Javor Bord. 1:0, branka: Valchář; Heimat Juniors - Baník Štramb.0:0; Morávia - Dynamo Závišice 0:1, branka: Špaček; St. Garda -FC Huhlandia 3:3, branky: Fojtík, Matějek 2  - Hurtík, Kučera 2;Morávia - FC Huhlandia 4:3, branky: Číp 2, Gabryš 2 - Kučera 2,Launer; St. Garda - Dynamo Závišice 2:1, branky: Fojtík 2 - Špaček;RS team - Everton Závišice 1:1, branky: Závodný - Slováček; PerunKopř. - D.T. 2:0, branky: Slíva 2; Rs team - D.T. 7:0, branky: Burýšek2, Hanzelka 2, Stanislav, Šula, Závodný; Perun Kopř. - Everton Zá-višice 1:0, branka: Mikulec.

na špici II. ligy Heimat,Stará Garda a rs teamH u l í n , U h e r s k ý   B r o d  (jfk)
- Medailové tažení jižní Moravou mají
na svém kontě závišičtí judisté. Na velké
ceně Hulína, konané 2. května, se ze zá-
višického  trojlístku  benjamínků  pro-
sadili Radek Rýpar a Mikuláš Plánka.
Rýpar postoupil v kategorii do 25 kg ze
druhého místa do semifinále, když ve
skupině prohrál pouze sMilanem Krist-
kem ze Zlína, s nímž se pak potkal ještě
jednou ve finále. Tentokrát už nezaváhal
a vybojoval zlato. Mikuláš Plánka do-
kázal v kategorii do 34 kg vyhrát bez
jediné  ztráty  základní  skupinu. Po ví-
tězství v semifinále se pak o prvenství
utkal  s Šimonem  Slaným  z Břeclavi,
jehož ve skupině porazil. Ve finále se ale
karta  obrátila  a závišické  judo  si  zá-
sluhou Plánky připsalo stříbro.

V nedalekém  Uherském  Brodě
bojoval  ve  stejný  den  v X.  ročníku
Memoriálu  ing. Miroslava  Thoře  zá-
višický junior Adam Kahánek. Ve váho-
vé kategorii do 66 kg se mu ve výstavní
konkurenci  podařilo  po  skvělých  vý-
konech  vybojovat  zlato. V semifinále
přitom  porazil  na  ipon  Pavla  Köhna
z Baníku Ostrava a ve vyrovnané finá-
lové bitvě pak jeho bratra Tomáše, který
je kolegou z reprezentace. O vítězi roz-
hodlo až prodloužení a tzv. golden score.

Závišické judo bodovalo i na před-
chozích  turnajích.  Z Karviné  přivezl
Radek  Rýpar  zlato  a Mikuláš  Plánka
bronz.  Na  mezinárodním  Grand  Prix
turnaji  v polských  Pawlowicích  vy-
bojoval Rýpar opět vítězství a Plánkovi
unikla jen těsně třetí příčka.

judisté úspěšní na jižní Moravě

p l a c e n á   i n z e r c e

♦ Krytý bazén: čt 14. 5. 6 - 12, 18 - 21, pá 15. 5. 6 - 8, 14.30 - 17 (1/2plaveckého bazénu), 17 - 21, so 16. 5. 12 - 21, ne 17. 5. 10 - 19, po 18. 5.zavřeno, út 19. 5. 6 - 12, 14.30 - 17, 19 - 21, st 20. 5. 6 - 8, 14.30 - 17, 19- 21, čt 21. 5. 6 - 12, 18 - 21, pá 22. 5. 6 - 8, 14.30 - 17 (1/2 plaveckéhobazénu), 17 - 21, so 23. 5. 12 - 21, ne 24. 5. 10 - 19, v dopoledních hodináchmimo neděli dětský bazén uzavřen
♦ Sauna: út 17 - 21 ženy, st 17 - 21 muži, čt 14.30 - 21 ženy, pá 14.30- 21 muži, so 12 - 16.30 rodinná párovka (muž + žena, event. děti), so 16.30- 21 a ne 10 - 19 společná
♦ Fotbal: Kopřivnice: pá 15. 5. v 16.30 hod. FC Kopřivnice B - S.Kateřinice (11. kolo OS st. přípravky), so 16. 5. FC Kopřivnice - TJ EPOFrenštát p. R. (21. kolo KS žáků - v 9 hod. starší, v 10.45 mladší), v 16.30hod. FC Kopřivnice - TJ K. Štramberk (23. kolo OP mužů), pá 22. 5. v 15.30hod. FC Kopřivnice - Fotbal Fulnek (14. kolo OP mladší přípravky), v 16.30hod. FC Kopřivnice - Fotbal Fulnek (14. kolo OP starší přípravky A), so 23.5. FC Kopřivnice - FK Třinec B (26. kolo KP dorostu, v 10 hod. starší, ve12.15 hod. mladší). Lubina: so 16. 5. v 16.30 hod. TJ Sp. Lubina - Vag.Studénka (21. kolo III. tř. mužů), ne 17. 5. v 15 hod. TJ Sp. Lubina - Sl. Os-trava (19. kolo MS ligy žen), Vlčovice: ne 24. 5. ve 14 hod. FC Vlčovice-Mniší - Sokol Tichá (24. kolo OP dorostu), v 16.30 hod. FC Vlčovice-Mniší- TJ Sokol Tichá (24. kolo I. B třídy sk. D). Štramberk: pá 15. 5. v 16.30hod. TJ K. Štramberk - FC Vlčovice-Mniší (11. kolo OS st. přípravky), so16. 5. v 10 hod. TJ K. Štramberk - FK Tísek (21. kolo OP žáků), ne 17. 5.v 11 hod. TJ K. Štramberk B - TJ Libhošť (21. kolo OS žáků), ve 14 hod.TJ K. Štramberk - TJ Val. Meziříčí (13. kolo MSDŽ), so 23. 5. ve 14.15 hod.TJ K. Štramberk - TJ Sokol Rybí (22. kolo OS dorostu), v 16.30 hod. TJ K.Štramberk - TJ Sokol Rybí (24. kolo OP mužů).
♦ Házená: so 16. 5. v 10 hod. mistrovský turnaj minižáků A, B, ve 14hod. mistrovský turnaj minižáků C, D, ne 17. 5. v 8 hod. KH Kopřivnice -TJ Tatran Litovel (22. kolo 1. ligy ml. dorostu), v 10 hod. KH KopřivniceB - Sokol Klimkovice (SM liga ml. žáků), so 23. 5. v 8 hod. KH KopřivniceA - Sokol Ostrava A (SM liga mladších žáků), v 9.15 hod. KH KopřivniceA - Sokol Ostrava A (SM liga starších žáků), v 10.45 hod. KH KopřivniceB - Sokol Ostrava B (SM liga mladších žáků), KH Kopřivnice B - KH „Z“Vsetín (SM liga starších žáků), v 15 hod. KH Kopřivnice - Dukla Praha (1.semifinále Českého poháru),  v  17 hod. HC Zubří  - HCB Karviná  (2.  se-mifinále Českého poháru), ne 24. 5. v 10.30 hod. finále Českého poháru -vše hala ZŠ E. Zátopka
♦ Malá kopaná: so 16. 5. od 9 do 17.05 hod. 3. turnaj I. ligy KMK,so 23. 5. od 9 do 17.05 hod. 3. turnaj II. ligy KMK - vše hřiště házené
♦ Minigolf: po - pá 15 - 18, so - ne 14 - 18 hodin
♦ rekreační turistika: so 16. 5. v 6.02 hod. ČD, Veřovice, Krátká,Mořkov,  ČD  nebo  Veřovice  ČD;  st  20. 5. v  6.22  hod.  ČD,  Polanka,Klimkovice Jistebník ČD; so 23. 5. v 7.30 hod. BUS AN, Příbor, Hájov, Hu-kvaldy, Kopřivnice; st 27. 5. v 6.02 hod. ČD, Hostašovice, Kacabaja, Hod-slavice, Stránik, N. Jičín, Kopřivnice 
♦ Tenis: so  16. 5. od  9  hod.  TC Kopřivnice  -  TK Slavia  Orlová  C(oblastní přebor dospělých), TC Kopřivnice A - TK Krnov (oblastní přeborstarších žáků), ne 17. 5. od 9 hod. TC Kopřivnice A - Tenispoint Frýdek-Místek (oblastní přebor mladších žáků).

k a m   z a   s p o r t e m
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KH Kopřivnice - Tj Lokomotiva Plzeň29:39 (11:17)
K o p ř i v n i c e (jfk) - Kdo očekával, že

se házenkářský tým Kopřivnice s chutí porve
o konečnou sedmou příčku, byl ve středu vpo-
dvečer  trpce zklamán. Plzeň, která doma vy-
hrála o šest branek, byla i v odvetě duelu jasně
lepší, a v letošním ročníku ZUBR Extraligy jí
tak zaslouženě patří sedmé místo. Kopřivnice
skončila osmá.

Domácí dokázali držet rychlé tempo Plzně
pouze  čtvrt  hodiny. V šestnácté minutě  ještě
vedli  8:7,  pak  však  začali  tvrdě  narážet  na
nekompromisní obranu soupeře a ten se jim za-
čal mílovými kroky vzdalovat. Už v poločase
bylo jasné, že pokud Kopřivnice nezmění málo
dynamické pojetí hry, může si o sedmém místě
nechat  jen  zdát.  „Všechny  naše  spojky  byly
pomalé,  bez  pořádného  zrychlení  a chodící

házená  se  holt  nenosí.  Tým  nedokázal  plnit
taktické pokyny, v útoku hrál každý sám na sebe
a tím jsme soupeře nemohli přehrát,“ podotkl
ke hře Kopřivnice její trenér Miroslav Bartoň.

Dynamiku  a potřebnou  bojovnost  však
v sobě  kopřivnický  tým  jako  celek  bohužel
nenašel  ani  po  změně  stran.  Plzni,  jež  hrála
rychle  a jednoduše,  se  v úvodu  druhého
poločasu dokázal přiblížit na rozdíl čtyř branek,
ale pak už jen v podstatě přihlížel tomu, jak ve
stále stejném tempu zvyšuje svůj náskok.

„Vůbec nejde o to, jestli jsme skončili se-
dmí nebo osmí, ale o to, jakým způsobem jsme
zápas odehráli,“ byl po zápase zklamaný Bartoň
a dodal: „Výsledek bohužel nelze svádět jen na
zdravotní indispozice Fabiána, Prepsla a Gřese.
S výjimkou Veřmiřovského byli dneska všichni
víc jak podprůměrní a vysoké vítězství Plzně
bylo naprosto zasloužené. I přesto doufám, že

se  během  čtrnácti  dnů  dáme  do  psychicképohody a v semifinále Českého poháru s Du-klou neuděláme ostudu.“Trenér Plzně Vladimír Haber byl spokojenýnejen  s vítězstvím  a výrazným  rozdílem  veskóre. „Hráli jsme dnes v kombinované sestavěa jsem rád, že ti, kteří v lize nedostávali tolikpříležitosti,  to  zvládli.  Rozhodující  byl  nášpovedený začátek i forma Bečváře, který určujezpůsob hry.  I když nerad chválím, dnes  jsems výkonem velice spokojený,“ přiznal bývalý re-prezentační trenér.Sestava a branky Kopřivnice: Fabián, Čapka- Seidl 1, Vala 1, Rachač, Veřmiřovský 7, Hanzelka5,  Hladký  3,  Gřes  2/1,  Krejčiřík  1,  Kovalák  1,Střelec, Opálka 8/5. nejvíce branek Plzně: Bečvář8, Šetlík 7/2, Soukup 6. Sedmičky: 7/6 - 2/2. Vy-loučení: 3:5. rozhodčí: Bauer, Tvrdoň. Diváků:200. Sled: 9. 4:5, 16. 8:7, 22. 8:12, 26. 10:16, 32.13:19, 37. 17:21, 42. 19:26, 50. 24:32, 57. 29:36.Konečný stav série: 0:2.

Sedmá příčka zaslouženě pro plzeňský celek 

I obránce Lukáš Horák (vpravo) se podílel na vítězství fotbalistů Kopřivnice nad Novým Jičínem
B, jenž dosud vévodil tabulce okresního přeboru.                                      FOTO: DAnA HOĎÁKOVÁ

FC Vlčovice-Mniší - Tj SokolStarý jičín 5:3 (2:2)V l č o v i c e  (jfk) - Fotbalo-vému týmu Vlčovic se ve 22. koleI. B třídy skupiny D podařilo oplatitStarému  Jičínu  vysokou  porážkuz jeho  hřiště.  Základ  k vítězstvípoložil  v úvodu  střetnutí,  neboťhned  v  5.  minutě  se  prosadilLichnovský a pět minut na to Švrček.Když pak hosty poslal ve 20. minutěsudí do deseti, zdálo se, že zvrat jemálo  pravděpodobný.  Vyloučenívšak  hostům  pomohlo.  Zabraliv útoku,  načež  v závěru  poločasusnížil z přímého kopu Vahalík a ná-sledně  vyrovnal  z brejku Podešva.Začátek  druhé  půle  opět  patřil  do-mácím. Nejprve Lichnovský zvýšildo prázdné branky na 3:2 a po němHanzelka  využil  zaváhání  obranyJičína a slabší pravou nohou přidalčtvrtou branku. Ani poté se ale StarýJičín nevzdal, i když mu v deseti do-

cházely  síly.  Gólem  pod  břevno
z těžkého  úhlu  korigoval  na  4:3
Folberger, v závěru se ale nakonec
domácí  o vítězství  nestrachovali,
neboť  vedení  v 86. minutě  pojistil
pátou brankou kapitán Švrček. branky: 5. a 57. Lichnovský, 10.a 86.  Švrček,  70.  Hanzelka  -  40.Vahalík, 42. Podešva, 78. Folberger. Se-stava Vlčovic: Bartoň - Reček, Velička,R. Jalůvka, Rek - Hanzelka, Klos (46.Drozd), Polášek  (75. Krajčí), Reček  -Švrček, Lichnovský (83. Michna). Sokol Skotnice - Tj SpartakLubina 2:1 (1:1)

S k o t  n  i c  e    (jfk)  - Druhá
Skotnice byla v utkání 20. kola III.
třídy  favoritem,  a to  i potvrdila,
devátá  Lubina  se  však  poměrně
dlouho držela ve hře. Ve 35. minutě
vyrovnal  Matula  na  1:1,  a  teprve
v polovině druhého poločasu strhli
domácí vedení zpět na svou stranu.
„Herně to nebylo špatné, byla to vy-
rovnaná  partie,  ale  Skotnice  měla

o něco více štěstí,“ komentoval za-pas lubinský Bronislav Matula. branky: 35. Matula  -  20. Papák,65. Tomeček. Sestava Lubiny: Měhýš-  Sedoník,  Žárský,  Polášek,  Chytil  -Slezák,  Galia,  Matula,  Křístek  -R. Boháč  (60.  Šula),  Šmíd  (80.A. Boháč). 

Kopřivnický tým zdolal lídra

O s w  i e  c  i m  (jfk)  -  Výhradněmedailová umístění posbíral kopřivnickýplavec David Kunčar v osvětimském mezi-národním trojutkání mladších dorostencůPolsko-Slovensko-Česká republika (9. - 10.5.).  Druhou  příčku  vybojoval  na  trati1 500m kraul (16:40,66 min.), třetí pak načtyřstovce  a dvoustovce  kraul  (4:11,44a 1:57,99 min.).  Ke  druhému místu  ČRv trojutkání přispěl i jako člen štafet, kterévybojovaly dvě první a jedno druhé místo.A jak  hodnotila  Kunčarův  výkon  jehotrenérka  Petra  Kahánková?  „David  siceposbíral  medaile,  ale  je  po  náročnýchtrénincích  trochu  v útlumu  na  dlouhýchtratích a výkony na nich tak nejsou úplněpodle představ. Více se mu povedly kratšídisciplíny,  konkrétně  individuálnídvoustovka  a stovka  kraul  ve  štafetě.Doufám,  že  se  nám  v co  nejkratší  doběpovede současný stav překonat. Určitýmtestem by měla být Velká cena Slovenska,která  se plave poslední květnový víkendv Bratislavě,“ uvedla Kahánková. 

David Kunčar
bodoval v Polsku

FC Kopřivnice - Tj nový jičín b1:0 (0:0)K o p ř i v n i c e (jfk) - Dosudvedoucímu týmu tabulky okresníhopřeboru  mužů,  novojičínskémubéčku,  se  nedaří.  Po  domácíporážce  od  Štramberka  neuspělani v Kopřivnici, která jej těsnýmvítězstvím ve 22. kole poslala nadruhé  místo.  Do  čela  se  dostalyVeřovice,  které  vyhrály  v Tísku3:1, Kopřivnice je stále třetí.Kopřivnické mužstvo se i na-dále  potýká  s marodkou.  Do  se-stavy  se  sice  vrátili  Kühnerta Březina,  kvůli  bolavým  zádůmvšak  nemohl  hrát  Jan  Špačeka chyběl  i Nenutil.  Přesto  bylak vidění vyrovnaná partie, v níž sehosté  snažili  prosadit  v útoku  zestandardních situací či nakopáva-ných  míčů,  zatímco  Kopřivnicesázela na kombinační hru s rych-lým  přechodem  do  útoku.  Jičínještě v závěru poločasu přitlačil, alenic  kloudného  nevymyslel,  a anidomácí  se  branky  nedočkali,přestože k ní při akcích Kühnertaa Kostelníka měli poměrně blízko.Domácí  obrana  si  s taktikouhostí dokázala poradit i po změněstran  a ti  se  tak  vyložené  šancenedopracovali,  Kopřivnice  všakuspěla. V 68. minutě poslal OldřichJaroš centr z pravé strany levačkouk tyči  a zařídil  domácím  vedení.Nový Jičín už paradoxně nezatlačil,naopak, Kopřivnice mohla vedeníještě  pojistit.  „Zaslouženě  jsmeporazili  první  tým  tabulky,  takžeurčitě  spokojenost,  a to  jak  s vý-sledkem, tak hrou. O ten gól jsmedneska  byli  lepší,“  konstatovaltrenér Kopřivnice Milan Gilar.branka: 68. Jaroš. Sestava Ko-přivnice: Martinovský  -  Daňhel,Mička,  Ferst,  Horák  -  Zapletal  (86.Mikolanda),  Březina,  Kalich,  Jaroš(75. Rečka) - Kostelník, Kühnert

Tj Kotouč Štramberk - Tj SokolZbyslavice 0:1 (0:1)Š t  r  a m  b  e  r  k (jfk)  -Fotbalisté Štramberka toužili ve 22.kole  okresního  přeboru  potvrditdoma překvapivé vítězství z Hod-slavic, ale nepodařilo se. Tři bodysi z jeho trávníku za těsné vítězství1:0 odvezly Zbyslavice.Čtvrtý tým tabulky o své výhřerozhodl už ve 4. minutě, kdy FilipKovařík  obešel  na  půlce  dva do-mácí hráče, po zemi naservírovalmíč  na  malé  vápno  JanuKovařčíkovi a ten pak střelou pozemi poslal hosty do vedení. K vy-rovnání měli domácí při následnémpošťuchování obou stran daleko, ažtěsně  před  poločasem  měl  nakopačkách  gól Krupa,  trefil  všakjen brankáře Mikuláše Kovařčíka.Ve  druhé  půli  sice  domácí  ještěpřitlačili,  ovšem  bez  efektu.K vidění  byly  jen  karty  na  oboustranách,  pokusy  z brejků  Zby-slavic  a pár  minut  před  koncemspálená tutovka Palackého.„Chtěli  jsme  hrát  důrazněa nepustit  je  k ničemu,  a i kdyžjsme dostali rychlou branku, mělijsme  moře  času  na  to,  abychoms tím něco udělali. Bohužel jsme sepřizpůsobili jejich hře. Je to škodaa pro mě velké zklamání,“ přiznalpo utkání trenér Štramberka LuděkZavadil. branka: 4. J. Kovařčík. SestavaŠtramberka: Vereš  -  Socha,  Galia,Zátopek,  P. Sýkora  -  Milich  (62.Palacký), Kubíček, Slanina, Krupa  -Balhárek,  Chovaneček.  ČK: 63.Jaščurkovský  (Zbyslavice),  70.Balhárek  (Štramberk). Pořadí v OPpo 22. kole: 1.  Veřovice  47  b.,  2.Nový Jičín B 45 b., 3. Kopřivnice 40b., 4. Zbyslavice 39 b., 5. Spálov 38b., 6. Rybí 31 b., 7. Štramberk 27 b.,8. Kunín 27 b., 9. Jeseník n./O. 25 b.,10. Mořkov 21 b., 11. Sedlnice 16 b.,12. Bravinné 14 b., 13. Tísek A 12 b.,14. Trojanovice-Bystré 12 b.

Vlčovice přidaly další výhru, Lubina podlehla

Vítězství pouze pro starší žáky b
K o p ř i v n i c e  (jfk) - Druhý

mistrovský  víkend  bohužel  nevyšel
tenisovým družstvům TC Kopřivnice
tak jako ten úvodní, v němž dosáhly
tři týmy vítězství. Tentokrát výhru vy-
bojoval  jen  celek  starších  žáků  B
v oblastní soutěži, který doma porazil
Nový Jičín 6:3. Vyrovnaný duel  se-
hráli v Lipníku dospělí, nakonec ale
podlehli 4:5. „Je to škoda, byla tam
řada zápasů na tři sety. Chybělo nám
více  štěstí,“  litoval  těsné  porážky
v oblastním přeboru zástupce kapitána
týmu Lumír Pospěch. S ohledem na
výsledky v prvních dvou kolech ale
není pro kopřivnický tým dospělých
v boji o postup do divize, o nějž se
snaží, nic ztraceno. „Ale nesmíme si
už dovolit další porážku, upozorňuje

Pospěch. Stejně těsnou prohru v obla-stním přeboru utrpěl dorost A, kterýdoma podlehl Milu Olomouc. Statistika 2. kola mistr. utkání:DOSPěLí (oblastní přebor): Lipník n. B-  TC  Kopřivnice  5:4,  body  Kopř.:Poledník  1,5;  Štrbavá  1; Ondrašík  0,5;Martínek  0,5;  Kovalák  0,5. DOrOSTA (obl.  přebor): TC Kopřivnice A - TJMilo  Olomouc  4:5,  body  Kopř.:Menšíková 1,5; Cváčková 1,5; Ollender1. STArŠí ŽÁCI A (obl.  přebor): TOWitzenmann Opava B - TC KopřivniceA 6:3, body Kopř.: Kladiva 1,5; Lesák1,5. STArŠí ŽÁCI b (obl. soutěž): TCKopřivnice B  - TO TJ Nový  Jičín  6:3,body  Kopř.:  Bartoň  1,5;  Vývoda  1,5;Štrbavý 1,5; Rašková 1; Michenka 0,5.MLADŠí ŽÁCI (obl.  přebor):  TJZbrojovka Vsetín - TC Kopřivnice 7:2,body  Kopř.:  Rašková,  Nguyen  NhatHung.

Tenisté v okrese znovu úspěšní
K o p ř i v n i c e ,  N o v ý  J i -

č í n  (jfk) - Výhradně kopřivnickou zá-
ležitostí byly  finálové zápasy dvouher
při  okresních  přeborech  starších  žáků
i žákyň. VKopřivnici, kde se od čtvrtka
do  soboty  odehrávala  klání  starších
žáků, se ve finále střetli domácí nasazená
jednička Samuel Ollender a jeho o dva
roky mladší oddílový kolega Dominik
Bartoň,  jenž  před  týdnem  dominoval
soutěži mladších  žáků. Ollender v zá-
pase potvrdil roli favorita a zvítězil dva-
krát 6/1. V novojičínské soutěži starších
žákyň  se  ve  finále  utkaly  Veronika
Šádková  s Kateřinou  Slaninovou.
I v tomto případě rozhodly zkušenosti.
O rok  starší  Šádková  porazila
Slaninovou, stříbrnou ze soutěže mlad-
ších žákyň, 6/2 a 6/1. Vítězství ve čtyř-

hrách  vybojovaly  kopřivnické  dvojiceBartoň/Kladiva  a  Šádková/Slaninová.Do oblastního přeboru postupují v oboukategoriích finalisté dvouher.Statistika okresních přeborů:STArŠí ŽÁCI (Kopřivnice,  7.  -  9.  5.):dvouhra: semifinále:  Ollender  (TC  Ko-přivnice)  -  Krystyn  (TJ  Fulnek)  6/1,  4/6,6/1, Bartoň (TC Kopřivnice) - Karban (TJFrenštát)  6/2,  5/7,  6/4,  finále:  Ollender  -Bartoň  6/1,  6/1;  čtyřhra: finále:  Bartoň,Kladiva (oba Kopřivnice) - Krystyn, Ptáček(TJ  Fulnek,  TC  Kopřivnice)  6/3,  6/3.STArŠí ŽÁKYně (N.  Jičín,  7.  -  8.  5.):dvouhra: semifinále:  Šádková  (TC  Ko-přivnice) - Strnadlová (TO TJ N. Jičín) 4/6,6/0,  6/1,  Slaninová  (TC  Kopřivnice)  -Grosmanová  (TC  Kopřivnice)  7/6,  6/1,finále: Šádková - Slaninová 6/2, 6/1; čtyř-hra: finále:  Šádková,  Slaninová  (obě TCKopřivnice) - Strnadlová, Lobišová (obě TOTJ N. Jičín) 6/1, 6/3.badmintonisté se chystají na baráž
K o p ř i v n i c e  (jfk) - Už tuto sobotu čeká

kopřivnický  badmintonový  tým  dospělých  baráž
o I. ligu. Klub je postupem do ní poněkud zaskočen.
Nedoufal totiž, že by družstvo bez jakýchkoliv posil
mohlo vyhrát východní skupinu druhé ligy a vy-
bojovat tak baráž.

Kopřivnice se v ní v Praze na Zahradním městě
střetne s domácí Astrou Praha Aa Chemičkou Ústí
nad Labem. Favoritem je pražský celek, který skon-
čil v I. lize na předposlední příčce a pevně doufá
v udržení soutěže. Ústí nad Labem, jež vyhrálo zá-
padní skupinu II. ligy, by mělo mít srovnatelně silné
družstvo jako Kopřivnice. „Řekl bych, že Ústí je
hratelné. Šance odhaduji  tak padesát na padesát.
Rozhodne momentální forma a bojovnost,“ přemítá
manažer  a trenér  kopřivnického  klubu  Luděk
Židek  o šanci Kopřivnice  na  postup,  zároveň  se
však  netají  starostmi.  Trápí  jej  totiž  případné
účinkování Kopřivnice v nejvyšší soutěži, kterou
před  několika  lety  prodala.  Tehdy  byla  posílena
o zahraniční hráče, ale rozhodla se jít cestou vlast-
ních odchovanců i za cenu nižší soutěže. „Nákup
drahých  hráčů  nepřipadá  v úvahu  a vzhledem
k tomu,  že  většina  týmů v I. lize má  zahraniční

posily,  nedokážu  říci  nakolik  má  postup  smysl.
Uvidíme  jak  se  to  vyvine,“  dává  nahlédnout  do
svých úvah Židek.

V Praze Kopřivnice nastoupí bez dlouhodobě
zraněného  Petra  Suchánka  a s velkou  pravdě-
podobností  i bez  Martiny  Bajerová,  a tedy  jen
s jednou ženou v sestavě. „Budeme muset skrečovat
ženskou čtyřhru, ale naše jednička Pavla Janošová
zase bude moci hrát mix, takže o nic nejde,“ vy-
světluje  předseda  kopřivnického  klubu  Milan
Okřesík.

Klub má vedle úspěchu v podobě postupu do
baráže na kontě i velice pěkné výsledky v kategorii
U13, tedy do třinácti let. Karla Ptáčková s Eliškou
Kelnarovou vyhrály oblastní přebor ve čtyřhře, ve
dvouhře  pak  Ptáčková  vybojovala  druhé  místo
a Kelnarová třetí. Následně na mistrovství ČR této
kategorie uhrály bronz v deblu a Karla Ptáčková do-
sáhla na pátou příčku v singlu. Kelnarová vypadla
v prvním kole, ale vzhledem k tomu, že je jí teprve
jedenáct let, má budoucnost v této kategorii ještě
před sebou. Třináctiletá Ptáčková pátou příčkou po-
tvrdila své umístění v žebříčku i to, že je želízkem,
které směřuje do sportovního centra mládeže.

V čele Lašské běžecké
ligy Michna a Krstevová
K o p ř i v n i c e  (jfk) - Prvních pět závodů má zasebou letošní 16. ročník Lašské běžecké ligy. Před še-stým  v pořadí,  kterým  byl  v úterý  12.  květnatrojanovický běh Přes mosty,  figuroval v čele hlavníkategorie mužů do 39 let loňský vítěz Pavel Michna. Napaty mu šlape Tomáš Jurák, třetí je Michal Keller. Prů-běžné  vedení  v soutěži  žen  zatím  patří  AndreeKrstevové,  mezi  veterány  obhájci  prvenství  PetruJelínkovi. Průběžné pořadí Lašské běžecké ligy po pěti zá-vodech: muži do 39 let: 1. P. Michna (TJ Slezan F-M) 127b., 2. T. Jurák (MK Kopřivnice) 108 b., 3. M. Keller (MKKopř.) 90 b., 4. M. Macíček (RaM Šenov u NJ) 86 b., 5. R.Macíček (RaM Šenov u NJ) 86 b. Masters (muži nad 39let): 1. P. Jelínek (MK Kopř.) 99 b., 2. J. Zátopek (KotoučŠtramberk) 95 b., 3. J. Bednařík (Mniší) 87 b., 4. M. Vrobel(MK Kopř.) 86 b., 5. P. Fogaš  (Kopř.) 85 b. Ženy: 1. A.Krstevová (Olymp Brno) 140 b., 2. K. Rampírová (TJ Fren-štát) 69 b., 3. A. Vrágová (Rožnov) 50 b.

I. b třída sk. D po 22. kole
1. Janovice 20 16 2 2 72:19 50
2. Vlčovice 20 12 4 4 42:27 40
3. Suchdol 20 12 2 6   41:37 38
4. Polanka 20 11 4 5 40:28 37
5. Petřvald 20 9 5 6 33:29 32
6. Kateřinice 20 10 1 9 48:36 31
7. Starý Jičín 20 9 4 7 45:39 31
8. Odry 20 8 3 9 32:36 27
9. Bílovec 20 6 7 7 20:27 25
10. Tichá 20 6 5 9 26:34 23
11. Kozlovice 20 5 5 10 27:34 20
12. Fryčovice 20 6 2 12 31:43 20
13. V. Albrech. 20 3 3 14 22:51 12
14. Metylovice 20 2 3 15 19:58 9


